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Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije 
Sveučilišta u Mostaru je pod imenom Građevinski 
fakultet osnovan 1978. godine kao rezultat udruže-
ne inicijative vodećih stručnih i gospodarskih čim-
benika regije. Kroz godine postojanja Fakultet je 
zauzeo mjesto jednog od nositelja sveučilišnoga 
obrazovanja te znanstveno-istraživačkog i stručnog 
rada, a u godinama koje su pred nama naš osnovni 
cilj jeste izvrsnost u obrazovanju po čemu ovaj 
Fakultet mora biti prepoznat u zajednici a unaprje-
đenje i osuvremenjivanje nastavnog procesa svih 
studijskih programa te jačanje odgovornosti prema 
svakom studentu još jedan u nizu zadataka. 
U narednom razdoblju poticat ćemo znanstveno-
istraživačke projektne aktivnosti na Fakultetu jer 
razvojem znanstveno-istraživačke djelatnosti raste 
kvaliteta nastave i osobni potencijal nastavnika. 
Kroz njegovanje kulture istraživanja i inovacija 
potrebno je raditi na povećanju produktivnosti u 
znanstvenoj zajednici publiciranjem radova u do-
maćim, regionalnim i relevantnim međunarodnim 
časopisima. Intenziviranje u organiziranju znans-
tveno-stručnih predavanja, seminara, formalne i 
neformalne razmjene iskustava i informacija iz raz-
ličitih polja vezanih uz djelatnost našeg Fakulteta 
uvelike će doprinijeti profesionalnom usavršavanju 
naših djelatnika.
Razvijajući kvalitetu visokog obrazovanja i istraži-
vačkog rada te primjenjujući najbolje europske i 
svjetske prakse nastojat ćemo osnažiti suradnju 
naših djelatnika s djelatnicima srodnih institucija. 

Kroz programe mobilnosti za nastavnike, nenastav-
no osoblje i studente prvenstveno unutar Era-
smus+ programa,  CEEPUS mreže, ali i ostalih pro-
grama u kojima aktivno sudjeluje Sveučilište u 
Mostaru nastojat ćemo podići vidljivost Fakulteta 
na višu razinu te unaprijediti međunarodnu su-
radnju sa srodnim institucijama u regiji i šire.
Unaprjeđenje suradnje s lokalnom zajednicom, pr-
venstveno sa srednjim školama iz kojih Fakultet cr-
pi svoje buduće studente, jedan je od važnih zada-
taka kojega ćemo nastojati realizirati kroz redovitu 
komunikaciju sa školama, organiziranje stručnih 
posjeta našem Fakultetu te provedbu radionica ko-
je će privući nove generacije na naš Fakultet.
Stručna djelatnost  i suradnja s gospodarstvom 
oduvijek je bila visoko na ljestvici rada našeg Fa-
kulteta te je istu, na temeljima povjerenja i zajed-
ničkih ciljeva, potrebno dodatno unaprijediti. Kroz 
realiziranje složenih stručnih problema, djelatnici 
Fakulteta stječu nova specijalizirana znanja i vje-
štine koja mogu prenositi studentima i tako dodat-
no osnažiti povezanost s gospodarskim dionicima.  
Prethodno navedeni ciljevi međusobno su ispre-
pleteni i neodvojivi jedni od drugih, kao što je na-
predak našeg Fakulteta jedino moguć zajedničkim 
djelovanjem svih njegovih djelatnika i studena-
ta. 
Godišnjak 2025. koji je pred vama sažetak je aktiv-
nosti koje su u naslovnoj godini realizirali naši dje-
latnici, studenti i suradnici. U prvim poglavljima 
pronaći ćete informacije o povijesti Fakulteta, dje-

UVODNA RIJEČ DEKANA
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latnicima i suradnicima, nastavnim planovima i 
programima te upisima u akademsku 2025./2026. 
godinu kao i podatke o realiziranoj terenskoj nasta-
vi na našim studijskim programima. Djelatnost Stu-
dentskog zbora našeg Fakulteta zauzima veliki dio 
ove publikacije jer su aktivnosti studenata predvo-
đene njihovim izabranim vodstvom jedna od naj-
važnijih elemenata fakultetske slagalice. Od prove-
denih aktivnosti posebno ćemo izdvojiti Međuna-
rodnu konferenciju studenata građevinarstva, 
arhitekture i geodezije “Valja nama preko 2025.” , 
srednjoškolsko natjecanje ''Mjeri, crtaj, gradi'' te 
''Shaking table Challenge’’. Od važnijih aktivnosti 
sustava za osiguranje kvalitete izdvajamo sudjelo-
vanje u provedbi postupka vanjskog vrednovanja 
stručnog povjerenstva Agencije za znanost i visoko 
obrazovanje Republike Hrvatske (AZVO), sastavlje-
nog od 15 članova iz osam europskih država koje je 
posjetilo Sveučilište u Mostaru u lipnju 2025. godi-
ne. U ovoj godini objavljenih pet knjiga od strane 
naših djelatnika te više radova u domaćim i ino-
zemnim časopisima izniman su doprinos znanstve-
noj komponenti našeg djelovanja kojoj ćemo pri-
dodati i 86.258 posjeta stranicama fakultetskog ča-
sopisa te realizaciju znanstveno-istraživačkih 
projekata financiranih od strane domaćih i europ-
skih institucija, organiziranje Znanstvenih sati kao i 
sudjelovanje naših djelatnika na edukacijama, 
znanstvenim skupovima i konferencijama. Jedan 
od primarnih zadataka je razvoj međunarodne su-
radnje prikazan kroz podatke o mobilnosti stude-
nata, nastavnika i suradnika Fakulteta. Ovogodišnja 
međufakultetska suradnja realizirana je kroz sudje-
lovanja na konferenciji Zajednički temelji organizi-
ranoj od strane Udruge hrvatskih građevinskih fa-
kulteta. Službeni profili Fakulteta na društvenim 

mrežama te mrežna stranica Fakulteta i ove godine 
su bili glavni su oblik komuniciranja i promocije Fa-
kulteta i njegovog rada. Suradnja s bivšim studenti-
ma ove godine zauzela je posebno mjesto realizira-
njem međunarodne konferencije pod nazivom 
„Dani Alumnija“ gdje smo, osim naših bivših stude-
nata, okupili predstavnike Alumni udruga iz Splita, 
Rijeke, Zagreba i Osijeka a sve u cilju promocije 
struke, razmjene iskustava i međusobnog povezi-
vanja. Uspješno je realizirana i praktična nastava s 
nekoliko tvrtki s ciljem povezivanja visokoga obra-
zovanja, znanosti, istraživačkoga rada i prakse. 
Stručna djelatnost Fakulteta prikazana je kroz po-
datke o realiziranim projektima Građevinskoga is-
traživačkog centra u vidu projektiranja, revizije, 
nadzora, nostrificiranja projekata, izrade stručnih 
mišljenja i elaborata, ispitivanja konstrukcija i osta-
lih djelatnosti. Jačanje vidljivosti svih prethodno 
navedenih aktivnosti Fakulteta kako bi javnost pre-
poznala sve što Fakultet može ponuditi široj druš-
tvenoj zajednici i gospodarstvu osnovna je misao 
vodilja u realizaciji ove publikacije. 
Za kraj jedno veliko hvala svim djelatnicima, do-
maćim i inozemnim suradnicima te studentima na-
šeg Fakulteta koji su svojim radom omogućili da 
imamo sadržajnu publikaciju koja će ostati trajan 
zapis naših aktivnosti kroz 2025. godinu. 
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Sveučilište u Mostaru, ustrojbena jedinica Fakul-
tet građevinarstva, arhitekture i geodezije 
Adresa: Matice hrvatske b. b., 88000 Mostar
Telefon: +387 36 355 000 
Faks: +387 36 355 001
Elektronička adresa: fgag@sum.ba
Mrežna stranica: https://fgag.sum.ba

ID broj: 4227088130021
Banka: UniCredit bank d. d. Mostar
Transakcijski račun: 3381302271309618
Devizni račun/IBAN: BA393381304871356303
SWIFT/BIC: UNCRBA22XXX

Uprava Fakulteta u 2025.
Do 30. 9. 2025.:
Dekanica: dr. sc. Maja Prskalo, red. prof.
Prodekan za nastavu: dr. sc. Željko Rozić, izv. prof. 
Prodekan za znanost: dr. sc. Gordan Prskalo, izv. 
prof. 

Od 1. 10. 2025.:
Dekan: dr. sc. Mladen Kustura, izv. prof.
Prodekanica za znanost i međunarodnu suradnju: 
dr. sc. Mirna Raič, docent 
Prodekan za poslovanje i razvoj: dr. sc. Dragan Ka-
tić, docent
Koordinator za nastavu i studentska pitanja: dr. sc. 
Goran Šunjić, izv. prof.

Vijeće doktorskoga studija
Vijeće doktorskoga studija čine profesori s istraži-
vačkih grana doktorskoga studija.
Voditelj/ica doktorskoga studija: 
- do 12. 11. 2025.: dr. sc. Gordan Prskalo, izv. prof.
- od 13. 11. 2025.: dr. sc. Mirna Raič, docent

Znanstveno-nastavno vijeće
- stalno uposleni nastavnici izabrani u znanstveno-
nastavno zvanje redoviti profesor, izvanredni pro-
fesor i docent
- stalno uposleni viši asistenti i asistenti
- predstavnici studenata (predsjednici Studentsko-
ga zbora Fakulteta građevinarstva, arhitekture i ge-
odezije, i Grgo Jukić do 14. 11. 2025. godine, i Mag-
dalena Drežnjak od 15. 11. 2025. godine i potpred-
sjednici, Matea Primorac do 14. 11. 2025. godine i 
Petar Dujmić od 15. 11. 2025. godine) 

Katedre Fakulteta
- Katedra za mehaniku, materijale i konstrukcije 
voditelj: dr. sc. Dragan Ćubela, izv. prof.
- Katedra za hidrotehniku i geotehniku
voditelj: dr. sc. Željko Rozić, izv. prof.
- Katedra za prometnice i organizaciju i tehnologiju 
građenja
voditelj: 
do 6. 10. 2025.: dr. sc. Dragan Katić, doc.
od 7. 10. 2025.: dr. sc. Boris Čutura, izv. prof.
- Katedra za arhitekturu i urbanizam 

PODACI O FAKULTETU
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voditeljica: dr. sc. Valerija Kopilaš, doc.
- Katedra za geodeziju i geoinformatiku
voditelj: dr. sc. Danko Markovinović, izv. prof.

Povijest Fakulteta

Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije u 
Mostaru je visokoškolska ustanova u području gra-
diteljstva, arhitekture i urbanizma i geodezije i ge-
oinformatike. Započeo je s radom 1. rujna 1978., a 
službeno je registriran 11. svibnja 1979. godine, 
kao Građevinski fakultet, Rješenjem Privrednog su-
da u Mostaru broj U-1248/79. Otvaranje Građevin-
skog fakulteta u Mostaru proisteklo je iz naraslih 
potreba regije za obrazovanjem visokoškolskih ka-
drova građevinske struke i razvijanja znanstveno-
istraživačkog i stručnog rada iz područja građevi-
narstva, kao temeljnih pretpostavki i nositelja dalj-
njeg gospodarstvenog i društvenog razvitka regije. 
Od početka djelovanja Fakultet nastoji u svakom 
pogledu postati dio jedinstvenog europskog viso-

koobrazovnog sustava i prostora. U prvu akadem-
sku 1978./1979. na Građevinskom fakultetu upisalo 
se ukupno 160 studenata. Za prvu generaciju nije 
bilo više različitih usmjerenja. Studenti su pohađali 
samo konstruktivno-izvođački smjer da bi već dru-
ga generacija, pored konstruktivno-izvođačkog, 
imala i završene diplomirane inženjere hidroteh-
ničkog smjera. Od tada pa sve do kraja prijeratnog 
razdoblja ova su dva usmjerenja ostala kao izbor 
na završnim godinama studija. Vrijedi istaknuti da 
su u ovom razdoblju značajnu kadrovsku pomoć u 
radu Fakulteta pružali Građevinski fakulteti u Sara-
jevu i Splitu. 
Najveće posljedice za Fakultet, u ratnom razdoblju, 
osjetile su se u odljevu nastavničkog kadra. Nakon 
Neuma i Širokog Brijega, u ograničenom prostoru 
Đačkog doma zajedno s Agronomskim fakultetom 
uspješno se realizirao nastavi proces. Na Fakultetu 
dolazi do izmjena nastavnih planova i programa, te 
usklađivanja s referentnim Fakultetom građevinar-
stva, arhitekture i geodezije Sveučilišta u Splitu. 
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Zahvaljujući splitskom fakultetu i njegovim profe-
sorima koji su u najtežim okolnostima, često i pod 
udarom neprijateljskih granata, dolazili u Mostar i 
revno izvršavali svoje nastavničke obveze premos-
tilo se najteže razdoblje u povijesti našeg Fakulteta. 
Još je jedan Fakultet odigrao značajnu ulogu u naj-
težim vremenima. Profesori sa Fakulteta strojar-
stva, računarstva i elektrotehnike (tadašnjeg Stro-
jarskog fakulteta) u ratnim godinama su praktično 
držali prve dvije godine Građevinskog fakulteta. Ta-
kođer i u prostornom segmentu uloga Strojarskog 
fakulteta bila je ogromna. Akademske 1999./2000. 
kratko je pokrenut stručni studij  građevinarstva i 
stručni studij  geodezije stupnja VI/1, a 2001. godi-
ne dobili smo prve inženjere građevinarstva, a 
2002. inženjere geodezije. 
Od akademske 2004./2005. godine, nastava je na 
Građevinskom fakultetu započela po novom susta-
vu usklađenom s načelima Bolonjske deklaracije. 
Od tada se nastava održava najvećim dijelom us-
klađena po svome programu s našim referentnim 

Fakultetom građevinarstva, arhitekture i geodezije 
iz Splita. Sveučilišni studij građevinarstva ustrojen 
je u dvije razine: preddiplomski studij u trajanju od 
tri godine (180 ECTS bodova) i diplomski studij u 
trajanju od dvije godine (120 ECTS bodova) s dva 
smjera: konstrukcije i opći smjer. 
Fakultet je sve do 2008. djelovao u prostoru zgrade 
Đačkog doma u Ulici kralja Zvonimira 14. na dan 2. 
veljače 2007. započela je izgradnja nove zgrade, za 
koju je sredstva osigurala Vlada Republike Hrvatske 
u sklopu I. faze investiranja u objekte kampusa 
Sveučilišta u Mostaru. Svečano otvaranje nove 
zgrade održano je 13. studenog 2008. Isti dan je 
otvoren i Međunarodni znanstveni simpozij Mode-
liranje konstrukcija, koji je bio jedna od manifesta-
cija kojom je Fakultet obilježio 30 obljetnicu posto-
janja. Povodom 30. obljetnice postojanja izdana je i 
monografija 30 godina Građevinskog fakulteta Sve-
učilišta u Mostaru. 
Fakultet je 2011. godine pokrenuo izdavanje elek-
tronskog časopisa Građevinskog fakulteta Sveučili-
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šta u Mostaru, e-Zbornika, koji je tijekom narednih 
godina uvršten u EBSCO bazu i u bazu Hrčak, a od 
2020. godine dobio je i DOI broj, te od 2021. godine 
uvršten je u DOAJ bazu.
Akademske 2014./2015. otvoren je interdisciplinar-
ni smjer Arhitektonsko urbano inženjerstvo na sve-
učilišnom diplomskom studiju koji je upisivao stu-
dente zaključno s  2016./2017. akademskom godi-
nom. 
Kako je od osnutka Fakulteta, pored nastavne i 
znanstvene, stručna djelatnost bila značajna i u 
profesionalnom i financijskom smislu, Znanstveno-
nastavno vijeće Građevinskog fakulteta Sveučilišta 
u Mostaru, donosi odluku o osnivanju društva s 
ograničenom odgovornošću koje će poslovati pod  
imenom Građevinski istraživački centar d.o.o. Mos-
tar. Od tada pa do danas Fakultet je izradio nekoli-
ko vrlo zahtjevnih i značajnih projekata koji se mo-
gu naći u referencama Fakulteta i Centra. 
Akademske 2017./2018. pokrenut je novi studij, 
sveučilišni preddiplomski studij arhitekture i urba-
nizma u trajanju od tri godine (180 ECTS bodova), 
uz punu podršku Arhitektonskog fakulteta iz Zagre-
ba, zatim Udruge studija arhitekture i urbanizma u 
Hrvatskoj (USAUH – AF Zagreb, FGAG Split, GiAF 
Osijek, FGAG Mostar) čiji smo ravnopravni član pos-
tali od osnutka, 2017. godine. 
2018. godine Fakultet je obilježio 40. obljetnicu 
postojanja održavanjem nekoliko značajnih simpo-
zija, u mjesecu lipnju 3. po redu Simpozij o kršu i 
kamenu „Hercegovina - zemlja kamena“, u listopa-
du znanstveno-stručni skup „Geo-expo“ 2018 gdje 
je Fakultet bio suorganizator skupa i u mjesecu stu-
denom Znanstveno stručni skup „40 za buduć-
nost“. Povodom ovoga jubileja  izdana je i mono-
grafija 40 godina Građevinskog fakulteta Sveučili-

šta u Mostaru. Iste godine u rujnu proslavili smo 10. 
obljetnicu Udruge hrvatskih građevinskih fakulteta, 
koju čine Građevinski fakultet Sveučilište u Zagre-
bu, Građevinski fakultet Sveučilište u Rijeci, Građe-
vinski i arhitektonski fakultet Sveučilišta Josipa Ju-
raja Strossmayera u Osijeku i Fakultet građevinar-
stva, arhitekture i geodezije Sveučilište u Splitu, 
kada smo u ulozi predsjedavajuće članice Udruge u 
razdoblju od veljače 2017. do veljače 2019. godine.
Dvadeset godina nakon što je Fakultet imao prve 
inženjere geodezije, akademske 2019./2020. godi-
ne, pokrenut je preddiplomski sveučilišni studij ge-
odezije i geoinformatike u trajanju od tri godine 
(180 ECTS bodova) kao i studij koji se najavljivao 
dugi niz godina, Poslijediplomski doktorski sveuči-
lišni studij građevinarstva, na hrvatskom i engle-
skom jeziku u trajanju od tri godine (180 ECTS bo-
dova).
Na 204. sjednici ZNV održanoj 22. rujna 2021. godi-
ne izglasana je promjena naziva Fakulteta u Fakul-
tet građevinarstva, arhitekture i geodezije (FGAG).
Tijekom 2023. godine nizom manifestacija obilje-
žen je 45. obljetnica rada Fakulteta kroz 4. Znans-
tveno-stručni Simpozij o kamenu „Hercegovina-
zemlja kamena“ i Znanstveno-stručni skup Geo-
expo 2023, s međunarodnim sudjelovanjem pod 
nazivom „Geohazardi“. 2023. godine revidiranim 
nastavnim planom i program se nakon šesnaest 
godina ponovno u nazivu akademske titule nalazi 
„inženjer/inženjerka“, uz prvostupnika/cu i magis-
tra/u.
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Na Fakultetu je (do 30. studenoga 2025.) zaposleno u stalnom radnom odnosu 40 djelatnika. Od toga je 28 
djelatnika u znanstveno–nastavničkim zvanjima i 12 je djelatnika službi Fakulteta. Gostujućih nastavnika i 
vanjskih suradnika ima 55. Prema tome ukupan broj djelatnika na Fakultetu je 95. 

Nastavnici 

     Redoviti profesori
dr. sc. Vlaho Akmadžić vlaho.akmadzic@fgag.sum.ba
dr. sc. Ivo Čolak ivo.colak@fgag.sum.ba
dr. sc. Mladen Glibić mladen.glibic@fgag.sum.ba
dr. sc. Ivan Lovrić ivan.lovric@fgag.sum.ba 
dr. sc. Maja Prskalo maja.prskalo@fgag.sum.ba
   
 Izvanredni profesori  
dr. sc. Boris Čutura boris.cutura@fgag.sum.ba
dr. sc. Dragan Ćubela dragan.cubela@fgag.sum.ba
dr. sc. Ivana Domljan ivana.domljan@fgag.sum.ba
dr. sc. Amira Galić amira.galic@fgag.sum.ba
dr. sc. Mladen Kožul mladen.kozul@fgag.sum.ba 
dr. sc. Mladen Kustura mladen.kustura@fgag.sum.ba
dr. sc. Gordan Prskalo gordan.prskalo@fgag.sum.ba 
dr. sc. Željko Rozić zeljko.rozic@fgag.sum.ba
dr. sc. Goran Šunjić goran.sunjic@fgag.sum.ba
   
 Docenti  
dr. sc. Ana Bošnjak ana.bosnjak@fgag.sum.ba
dr. sc. Marino Jurišić marino.jurisic@fgag.sum.ba 
dr. sc. Dragan Katić dragan.katic@fgag.sum.ba

POPIS ZAPOSLENIKA

NASTAVNICI
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dr. sc. Valerija Kopilaš valerija.kopilas@fgag.sum.ba
dr. sc. Danijela Maslać danijela.maslac@fgag.sum.ba
dr. sc. Mirna Raič mirna.raic@fgag.sum.ba
dr. sc. Anton Vrdoljak anton.vrdoljak@fgag.sum.ba

 Viši asistenti  
Stanko Čolak stanko.colak@fgag.sum.ba

   
 Asistenti  

Josip Ćavar josip.cavar@fgag.sum.ba
 Matej Lozančić matej.lozancic@fgag.sum.ba

Petra Pažin petra.pazin@fgag.sum.ba
Gabrijela Rajič gabrijela.rajic@fgag.sum.ba

 Petra Sušilović petra.susilovic@fgag.sum.ba
Antun Vrljić antun.vrljic@fgag.sum.ba

Vanjski suradnici

 Redoviti profesori  
dr. sc. Maja Andrić maja.andric@gradst.hr
dr. sc. Vlado Cetl vlado.cetl@fgag.sum.ba
dr. sc. Vedran Ivanković vedran.ivankovic@arhitekt.hr
dr. sc. Slobodanka Ključanin slobodanka.kljucanin@fgag.sum.ba
dr. sc. Ljiljanka Kvesić ljiljanka.kvesic@fpmoz.sum.ba
dr. sc. Anka Mišetić anka.misetic@arhitekt.hr
dr. sc. Ivan Mlinar ivan.mlinar@arhitekt.hr
prof. art. Branimir Rajčić branimir.rajcic@arhitekt.hr
dr. sc. Karin Šerman karin.serman@arhitekt.hr
dr. sc. Krunoslav Šmit krunoslav.smit@arhitekt.hr
mr. sc. Sonja Tadej sonja.tadej@arhitekt.hr
dr. sc. Jaroslav Vego jaroslav.vego@gmail.com
   
 Izvanredni profesori
dr. sc. Drago Bago drago.bago@fsre.sum.ba
dr. sc. Slavica Brkić slavica.brkic@fpmoz.sum.ba
dr. art. Svetislav Cvetković svetislav.cvetkovic@alu.sum.ba
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dr. sc. Anela Čolak anela.colak@sve-mo.ba
dr. sc. Ivana Grbavac ivana.grbavac@ff.sum.ba
dr. sc. Viktorija Haubrich viktorija.haubrich@pf.sum.ba
dr. sc. Krunoslav Ivanišin krunoslav.ivanisin@arhitekt.hr
dr. sc. Radoslav Markić radoslav.markic@gfmo.ba
dr. sc. Danko Markovinović danko.markovinovic@fgag.sum.ba
dr. sc. Magdalena Ramljak magdalena.ramljak@ff.sum.ba
dr. sc. Milan Rezo milan.rezo@fgag.sum.ba
dr. sc. Veljko Srzić veljko.srzic@gradst.hr

 Docenti  
dr. sc. Olga Bjelotomić Oršulić olga.bjelotomic.orsulic@fgag.sum.ba
doc. art. Davor Bušnja davor.busnja@fgag.sum.ba
dr. sc. Željka Jurković zjurkovic@gfos.hr
dr. sc. Nikola Kranjčić nikola.kranjcic@fgag.sum.ba
dr. sc. Gordan Lješić gordan.ljesic@fsre.sum.ba
dr. sc. Mirela Mabić mirela.mabic@ef.sum.ba
dr. sc. Barbara Martinović barbara.martinovic@ff.sum.ba
dr. sc. Hrvoje Matijević hrvoje.matijevic@fgag.sum.ba
dr. sc. Krešimir Rakić kresimir.rakic@fsre.sum.ba
dr. sc. Sanja Šamanović sanja.samanovic@fgag.sum.ba
dr. sc. Krešimir Šaravanja kresimir.saravanja@fgag.sum.ba
dr. sc. Darko Šiško darko.sisko@fgag.sum.ba
dr. sc Saša Vranić sasa.vranic@fgag.sum.ba
dr. sc Marina Zubac notmarina.zubac@fpmoz.sum.ba

 Viši asistenti  
Ivana Bošković ivana.boskovic@fgag.sum.ba

 Davor Galantić davor.galantic@fgag.sum.ba
 Dragana Kordić dragana.kordic@fsre.sum.ba
 Tomislav Marić tomislav.maric@fgag.sum.ba
 Josip Marinčić josipmarincic12@gmail.com
 Nives Škreblin nives.skreblin@zagreb.hr
 Mario Šunjić mario.sunjic@fgag.sum.ba
 Tomislav Tomić tomislav.tomic@fgag.sum.ba
 Marin Vrankić marin.vrankic@fgag.sum.ba
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 Asistenti  
 Ana Bogdanović ana.bogdanovic@fgag.sum.ba
 Ivo Ćorić ivo.coric@fgag.sum.ba
 Nikola Knezović nikola.knezovic@fgag.sum.ba
 Dorotea Lovrenčić dorotea.lovrencic@fgag.sum.ba
 Kristina Miloš kristina.milos@fgag.sum.ba
 Zvonimir Prusina zvonimir.prusina@fgag.sum.ba
 Tanja Trabe Baranašić tanja.trabe.baranasic@fgag.sum.ba
 Matea Zadro matea.zadro@fgag.sum.ba

Zaposlenici službi Fakulteta

Renata Prce Antunović, dipl. iur. tajnica fakulteta renata.prce.antunovic@fgag.sum.ba
mr. sc. Tatjana Džeba, dipl. ing. građ. voditeljica ureda za projekte tatjana.dzeba@fgag.sum.ba
Željko Mikulić, dipl. ing. građ. voditelj laboratorija za zeljko.mikulic@fgag.sum.ba

mehaniku, materijale i 
konstrukcije

Renata Ivelja, dipl. ing. građ. voditeljica studentske službe renata.ivelja@fgag.sum.ba
Božo Penavić, prof. fizike voditelj službe za bozo.penavic@fgag.sum.ba

informacijske tehnologije
Mirela Šakota, dipl. oec. voditeljica službe za financije mirela.sakota@fgag.sum.ba
 i računovodstvo
Branka Šunjić, dipl. iur. samostalni referent u knjižnici branka.sunjic@fgag.sum.ba
Edita Soče viši referent u studentskoj službi edita.soce@fgag.sum.ba
Marijana Tokić tehnička tajnica marijana.tokic@fgag.sum.ba
Berislav Gudelj referent za tehničko održavanje berislav.gudelj@fgag.sum.ba

objekta - domar
Lidija Bošnjak spremačica
Angelina Soldo spremačica
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Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije 
Sveučilišta u Mostaru od svoga utemeljenja nastoji 
biti dio jedinstvenoga europskog visokoobrazov-
nog sustava.
Na Fakultetu je ustrojeno pet studijskih programa:
- preddiplomski sveučilišni studij građevinarstva
- diplomski sveučilišni studij građevinarstva
- poslijediplomski sveučilišni studij građevinarstva.
- preddiplomski sveučilišni studij arhitekture i ur-
banizma
- preddiplomski sveučilišni studij geodezije i geoin-
formatike
Preddiplomski sveučilišni studij građevinarstva tra-
je tri godine ili šest semestara (180 ECTS bodova).
Izvođenje nastave na preddiplomskom sveučiliš-
nom studiju građevinarstvo po nastavnome planu i 
programu (NPP) usklađenom s načelima Bolonj-
skoga procesa počelo je akademske 2005./2006. 
godine. 
Završetkom studija student stječe akademski naziv 
prvostupnik/prvostupnica građevinarstva (univ. 
bacc. aedif.). Budući da je vraćen naziv „inženjer“ u 
akademski naziv prvostupnika, ekvivalencijom di-
plome student stječe pravo na akademski naziv pr-
vostupnik inženjer/prvostupnica inženjerka građe-
vinarstva (univ. bacc. ing. aedif.). 
Pravo upisa imaju osobe koje su završile srednjo-
školske programe u trajanju od četiri godine.
Preddiplomski sveučilišni studij građevinarstva 
sastavljen je od temeljnoga (prirodoslovno-mate-

matički i temeljni tehnički predmeti) i glavnoga di-
jela (stručni usmjereni predmeti te nekoliko pred-
meta izvan područja građevinarstva, ali s primjena-
ma u građevinarstvu), a uz terensku i praktičnu 
nastavu i završni ispit pruža studentima stručne i 
znanstvene temelje za nastavak obrazovanja na di-
plomskome studiju.
Prvostupnicima koji se odluče zaposliti nakon pr-
vog ciklusa obrazovanja daju se stručna znanja za 
dimenzioniranje, planiranje i vođenje manjih gra-
đevinskih zahvata i konstrukcija.
U akademskoj 2024./2025. godini preddiplomski 
sveučilišni studij građevinarstva završilo je 20 stu-
denata. U akademskoj 2025./2026. godini na ovaj 
studij upisana su 64 studenta.
Diplomski sveučilišni studij građevinarstva traje 
dvije godine ili četiri semestra (120 ECTS bodova).
Prva generacija diplomskog sveučilišnog studija 
građevinarstva upisana je akademske 2008./2009. 
godine.
Diplomski sveučilišni studij građevinarstva upisuju 
osobe koje su završile preddiplomski sveučilišni 
studij građevinarstva te preddiplomske studije 
srodnih tehničkih znanosti ili stručne studije uz po-
laganje razlike predmeta.
Završetkom studija student stječe akademski naziv 
magistar/magistra građevinarstva (univ. mag. 
aedif.), odnosno ekvivalencijom diplome student 
stječe pravo na akademski naziv magistar inženjer/
magistra inženjerka građevinarstva (univ. mag. ing. 

NASTAVA
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aedif.)Diplomski studij građevinarstva podijeljen je 
u tri smjera:
• Opći
• Konstrukcije
• Hidrotehnika i okolišno inženjerstvo.
Osposobljavanje za stručne poslove ili za razvojna 
ili znanstvena istraživanja u izabranoj grani građe-
vinarstva osnovni je cilj studija.
Osim zajedničkih matematičkih i društveno-huma-
nističkih predmeta studenti na diplomskome stu-
diju građevinarstva slušaju temeljne stručne pred-
mete i stručne predmete kojima se ostvaruju speci-
jalizacije.
Pored prethodno navedenih predmeta, studenti 
upisuju i izborne predmete kojima proširuju svoja 
stručna, ali i opća znanja.
Završetkom studija studenti se zapošljavaju u tvrt-
kama koje se bave projektiranjem, nadzorom i iz-
vođenjem hidrotehničkih, prometnih, geotehničkih 
te objekata visokogradnje. Također, mogu se za-
pošljavati u državnoj i lokalnoj upravi te bilo kojim 
drugim tvrtkama vezanima za područje građevi-
narstva ili slična tehnička područja.
U akademskoj 2024./2025. godini diplomski sve-
učilišni studij građevinarstva završilo je 16 stude-
nata. U akademskoj 2025./2026. godini na ovaj stu-
dij upisano je 13 studenata.
Nastavni planovi na preddiplomskome i diplom-
skome studiju građevinarstva usklađeni su sa stu-
dijima na našem referentnom Fakultetu građevi-
narstva, arhitekture i geodezije Sveučilišta u Splitu. 
Redovito osuvremenjivanje nastavnih planova 
omogućuje studentima kvalitetno i up to date 
obrazovanje te im jamči da će njihova znanja i 
kompetencije nakon završenoga studija biti prizna-
te i cijenjene u široj zajednici.

Kroz posebne akte Fakulteta građevinarstva, arhi-
tekture i geodezije organizirani su: izvođenje nasta-
ve, praćenje nazočnosti studenata i njihove ukupne 
aktivnosti na nastavi, izrada programa i seminar-
skih radova, provedba provjere znanja tijekom se-
mestrate provedba ispitnih rokova.
Kroz ove aktivnosti studentima se omogućuje da 
svojim redovitim radom i zalaganjem na nastavi is-
pune sve, ili djelomično, obveze prema predmetu 
te budu oslobođeni polaganja ispita ili dijela ispita. 
Studenti koji se nisu oslobodili polaganja ispita ili 
dijela ispita mogu izvršiti svoje obveze prema 
predmetu na ispitnim rokovima u zimskome, ljet-
nome i jesenskome ispitnom terminu kao i na do-
datnome dekanskom ispitom roku. 
Posebna pozornost dana je osiguranju kvalitete iz-
vođenja nastave, mobilnosti studenata i nastavno-
ga osoblja u stjecanju novih znanja kao i postupku 
priznavanja diploma.
Poslijediplomski sveučilišni studij građevinarstva 
traje tri godine ili šest semestara (180 ECTS bodo-
va).
Prva generacija Poslijediplomskoga doktorskog 
sveučilišnog studija građevinarstva upisana je aka-
demske 2019./2020. godine. Završetkom studija 
stječu se kompetencije doktora znanosti iz znans-
tvenoga područja tehničkih znanosti, polje građe-
vinarstvo. Doktori znanosti osposobljeni su prije 
svega za primjenu znanstvene metodologije i bu-
dući samostalan znanstveno-istraživački rad. Stje-
ču se kompetencije za predvodništvo znanstveno-
ga razvitka utemeljena na novim tehnologijama, 
uvođenje novih znanstvenih pristupa koji se teme-
lje na projektiranju i istraživanju kao i na znanstve-
nome planiranju i odlučivanju pri kojemu se koriste 
najnovije znanstvene metode prikupljanja, obrade 
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i analize informacija.
Preddiplomski sveučilišni studij arhitekture i urba-
nizma u trajanju od tri godine ili šest semestara 
(180 ECTS bodova) uveden je akademske 
2017./2018. godine (odlukom Senata Sveučilišta u 
Mostaru od 24. svibnja 2017. godine –ur. br. 01-
898/17). Preddiplomski sveučilišni studij arhitektu-
re i urbanizma upisuju osobe sa završenom sred-
njom školom u trajanju od četiri godine uz zadovo-
ljenje kriterija razredbenoga postupka te rezultata 
prijemnoga ispita.
Završetkom studija student stječe akademski naziv 
prvostupnik/prvostupnica arhitekture i urbanizma 
(univ. bacc. arch.), a ekvivalencijom diplome stu-
dent stječe pravo na akademski naziv prvostupnik 
inženjer/prvostupnica inženjerka arhitekture i ur-
banizma (univ. bacc. ing. arch.)
Završetkom studija student je sposoban demons-
trirati znanje i razumijevanje koje je stekao u po-
dručju arhitekture i urbanizma, primijeniti znanje i 
razumijevanje na način karakterističan za arhitek-
turu i urbanizam, rješavati probleme iz arhitekton-
ske i urbanističke prakse i nastavak studiranja na 2. 
ciklusu studijskoga programa arhitekture i urbaniz-
ma.
U akademskoj 2024./2025. godini broj studenata 
koji su završili preddiplomski sveučilišni studij ar-
hitekture i urbanizma je 20. Istovremeno je u aka-
demskoj 2025./2026. godini na ovaj studij upisano 
30 studenata.
Od akademske 2019./2020. godine uvodi se preddi-
plomski sveučilišni studij geodezije i geoinformati-
ke (odlukom Senata Sveučilišta u Mostaru od 18. 
lipnja 2019. – ur.br. 01-4949/19) u trajanju od tri go-
dine ili šest semestara (180 ECTS bodova).
Pravo upisa na ovaj studij imaju osobe koje su za-

vršile srednjoškolske programe u trajanju od četiri 
godine.
Završetkom studija student stječe akademski naziv 
prvostupnik/prvostupnica geodezije i geoinforma-
tike (univ. bacc. geod. et. geoinf.), a ekvivalencijom 
diplome student stječe pravo na akademski naziv 
prvostupnik inženjer/prvostupnica inženjerka arhi-
tekture i urbanizma (univ. bacc. ing. geod. et. ge-
oinf.)
Završetkom studija student je sposoban primjenji-
vati stečena znanja iz svih grupacija predmeta stu-
dija i tehnologije u geodeziji i geoinformatici, anali-
zirati i interpretirati geodetske rezultate, uočavati, 
prepoznavati, opisivati i rješavati stručne geodet-
ske probleme i za nastavak studija na 2. ciklusu 
studijskoga programa geodezije i geoinformatike.
U akademskoj 2024./2025.godini broj studenata 
koji su završili preddiplomski sveučilišni studij ge-
odezija i geoinformatika je 11. Istovremeno je u 
akademskoj 2025./2026. godini preddiplomski sve-
učilišni studij geodezije i geoinformatike upisalo se 
14 studenata.
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PREDDIPLOMSKI SVEUČILIŠNI STUDIJ GRAĐEVINARSTVA

Izvedbeni plan

MEHANIKA I

ECTS
SATI

P V

5.

OSNOVE PROGRAMIRANJA

GEODEZIJA

3. dr. sc. Krešimir Rakić 1 2 3.0
4. dr. sc. Goran Šunjić 2 3 6.0

dr. sc. Nikola Kranjčić 2 2 5.0
UKUPNO: 11 13 30.0

MATEMATIKA II
VJEROJATNOST I STATISTIKA

1. 4 4 11.0
2. dr. sc. Anela Čolak 2 2 5.0

NAZIV PREDMETA
Red. 
broj PREDMETNI NASTAVNIK

dr. sc. Dora Pokaz 

Prva godina – ljetni semestar akademske 2024./2025. godine

HIDROMEHANIKA

ECTS
SATI

P V

5. ELEMENTI VISOKOGRADNJE dr. sc. Jaroslav Vego 2 2 5.0

UKUPNO: 14 11 30.0

Strani jezik:
ENGLESKI JEZIK
NJEMAČKI JEZIK

6.
dr. sc. Ivana Grbavac
dr. sc. Magdalena Ramljak

2 0 2.0

HIDROLOGIJA3. dr. sc. Gordan Prskalo 2 2 5.0
4. dr. sc. Mirna Raič 3 3 7.0

OTPORNOST MATERIJALA II
GRAĐEVNA STATIKA II

1. 2 2 5.0
2. dr. sc. Vlaho Akmadžić 3 2 6.0

NAZIV PREDMETA
Red. 
broj PREDMETNI NASTAVNIK

dr. sc. Ivo Čolak

Druga godina – ljetni semestar akademske 2024./2025. godine

CESTE2. dr. sc. Ivan Lovrić 2 2 5.0

ECTS
SATI

P V
OSNOVE METALNIH KONSTRUKCIJA1. 3 2 6.0

NAZIV PREDMETA
Red. 
broj PREDMETNI NASTAVNIK

dr. sc. Vlaho Akmadžić

Treća godina – ljetni semestar akademske 2024./2025. godine
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OSNOVE GEOLOGIJE I PETROGRAFIJE

ECTS
SATI

P V

5.

DESKRIPTIVNA GEOMETRIJA

UPORABA RAČUNALA

3. dr. sc. Maja Andrić 3 3 7.0
4. dr. sc. Amira Galić 2 1 3.5

dr. sc. Goran Šunjić 1 3 3.5

UKUPNO: 14 13 30.0

MATEMATIKA I
FIZIKA

1. 4 4 9.0
2. dr. sc. Slavica Brkić 2 2 5.0

NAZIV PREDMETA
Red. 
broj PREDMETNI NASTAVNIK

Prva godina – zimski semestar akademske 2025./2026. godine

6. UVOD U GRADITELJSTVO dr. sc. Jaroslav Vego 2 0 2.0

GRAĐEVINSKI MATERIJALI I

ECTS
SATI

P V

5. MEHANIKA TLA I TEMELJENJE dr. sc. Maja Prskalo 3 2 6.0
UKUPNO: 15 10 30.0

GRAĐEVNA STATIKA I3. dr. sc. Vlaho Akmadžić 2 2 5.0
4. dr. sc.Mladen Kustura

dr. sc. Krešimir Šaravanja
4 2 7.0

MEHANIKA II
OTPORNOST MATERIJALA I

1. 3 2 6.0
2. dr. sc. Ivo Čolak 3 2 6.0

NAZIV PREDMETA
Red. 
broj PREDMETNI NASTAVNIK

dr. sc. Mladen Kožul

Druga godina – zimski semestar akademske 2025./2026. godine

DINAMIKA KONSTRUKCIJA I POTRESNO 
INŽENJERSTVO

3. dr. sc. Mladen Kožul 2 2 5.0

5.2 GRAĐEVINSKA REGULATIVA dr. sc.Dragan Katić

UKUPNO: 12 12 30.0
ZAVRŠNI RAD6. Mentor 0 4 5.0

5.1 UVOD U INTEGRIRANO PROJEKTIRANJE-BIM dr. sc.Mladen Kustura
5. IZBORNI PREDMET

VODOOPSKRBA I KANALIZACIJA dr. sc.Željko Rozić 3 1 5.04.
2 1 4.0

dr. sc. Anton Vrdoljak
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Upis u prvu godinu 2025./2026.
Natječaj za upis studenata u prvu godinu preddi-
plomskog sveučilišnog studija građevinarstva u 
akademskoj godini 2025./2026. godini raspisalo je 
Sveučilište u Mostaru, a objavljen je na mrežnoj 
stranici Sveučilišta (www.sum.ba). 18. lipnja 2025. 
godine. 

Upisne kvote 
Upisna kvota za 2025./2026. godinu iznosi ukupno 
120 redovitih studenata, od kojih je 105 studenata 
državljana Bosne i Hercegovine i 15 studenata stra-
nih državljana.

Prijave za upis 
Pristupnici su se za preddiplomski studij građevi-
narstva prijavljivali u Studentskoj referadi od 23. 
lipnja do 4. srpnja 2025. godine za I. (srpanjski) raz-
redbeni rok i od 25. kolovoza do 5. rujna 2025. go-
dine za II. (rujanski) razredbeni rok. 
Pregled broja prijavljenih pristupnika za srpanjski i 
rujanski razredbeni rok dan je u tablici koja slijedi. 

IZBORNI PREDMET:
6.1. HIDROTEHNIČKE GRAĐEVINE
6.2. ŽELJEZNICE

6. 2 1 4.0
dr. sc. Mirna Raič
dr. sc. Danijela Maslać

OSNOVE DRVENIH KONSTRUKCIJA

ECTS
SATI

P V

5.

ORGANIZACIJA GRAĐENJA

MOSTOVI

3. dr. sc. Dragan Katić 3 1 5.0
4. dr. sc. Dragan Ćubela 2 2 5.0

dr. sc. Goran Šunjić 2 2 5.0

UKUPNO: 14 10 30.0

OSNOVE BETONSKIH KONSTRUKCIJA
PROIZVODNJA U GRAĐEVINARSTVU

1. 3 3 7.0
2. dr. sc. Ivana Domljan 2 1 4.0

NAZIV PREDMETA
Red. 
broj PREDMETNI NASTAVNIK

dr. sc. Mladen Glibić

Treća godina – zimski semestar akademske 2025./2026. godine

Rujanski upisni rokSrpanjski upisni rok
Državljani BiH 1087
Strani državljani 113

Broj prijavljenih pristupnika u akademskoj 2025./2026. godini
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Broj upisanih studenata u akademskoj 2025./2026. godini prema završenoj srednjoj školi 

Upis studenata 
Svi pristupnici za upis rangirani su prema bodovi-
ma izračunatima prema Pravilniku o bodovanju 
(uspjeh u srednjoj školi, ocjene iz matematike iz 
sva četiri razreda, ocjene iz fizike iz prva dva razre-
da i ocjena završnoga rada). 
U ljetnome roku upisano je 45 pristupnika državlja-
na Bosne i Hercegovine i 2 studenta stranih držav-

ljana. U jesenskome roku upisana su 8 pristupnika 
državljana Bosne i Hercegovine i 8 studenta stranih 
državljana.
 

UKUPNO:
Strani državljani 83 11

1648 64

Državljani
BiH 

3uz potporu ministarstava
42uz participaciju troškova  8

0
50
3

Broj upisanih studenata u akademskoj 2025./2026. godini

Rujanski rokSrpanjski rok Ukupno

Pregled broja upisanih studenata prema završenoj srednjoj školi dan je u tablici koja slijedi.

EK – ekonomska; EL – elektrotehnička; GIM – gimnazija; GR – građevinska; STR – strojarska; MED - 
medicinska

GIMEK
312 18

GR
5

STREL
6

48,44 %3,12 % 28,13 % 7,81 %9,38 %

Završena srednja škola

U akademskoj 2025./2026. godini na prvoj studij-
skoj godini Sveučilišnoga preddiplomskog studija 
građevinarstva za stjecanje akademskoga naziva 
prvostupnik građevinarstva i prvostupnica građevi-
narstva ukupno studira 64 studenta. 
Na drugu godinu preddiplomskoga studija upisano 

je 95 studenata.
Na treću godinu preddiplomskoga studija upisano 
je 73 studenta.
Ukupno je na Sveučilišni preddiplomski studij gra-
đevinarstva upisano 232 studenta.

Podatci o upisanim studentima u akademskoj 2025./2026. godini

2
MED

3,12 %
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TERENSKA NASTAVA

Studijski posjet vodocrpilištu Studenac i HE Mostar

Studenti treće godine preddiplomskog sveučilišnog studija Građevinarstva, i studenti prve godine diplom-
skog sveučilišnog studija Građevinarstva, smjer Hidrotehnika i okolišno inženjerstvo su dana 27. 5. 2025. u 
pratnji Voditeljice ureda za projekte mr. sc. Tatjane Džeba išli u studijski posjet na Vodocrpilište Studenac (JP 
VODOVOD I KANLIZACIJA) i hidroelektranu Mostar (HE Mostar - EPHZHB). U ulozi domaćina na vodocrpilištu 
Studenac bio je gospodin Marin Marinović, a na HE Mostar gospodin Željko Primorac.
Studenti su obišli vodocrpilište i na licu mjesta vidjeli svu hidro-mehaničku opremu - sklopove vodovodnih 
armatura i fazonskih komada, te nadzorno-upravljački sustav vodocrpilišta Studenac. Upoznati su sa lokaci-
jom vodospremnika, crpnim bunarskim agregatima i sabirnim vodovima, lokacijom klorne stanice i sustava 
upravljanja. 
Na HE Mostar su imali priliku vidjeti i upoznati se sa svim dijelovima: akumulacija, betonski dio brane s evaku-
acijskim organima (temeljni ispust i tri preljevna polja s zatvaračima, slapište i bučnicu), nasuti dio brane i za-
štitni nasip s obaloutvrdom od betonskih prizmi na lijevoj obali, strojaru s Kaplan turbinama i prostorije za 
nadzorno-upravljački sustav. 

Posjet vodocrpilištu Studenac
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Terenska nastava - Obilazak gradilišta Istočne tribine stadiona HŠK Zrinjski

U četvrtak 6. studenoga 2025. održana je terenska nastava za studente 3. godine preddiplomskog studija gra-
đevinarstva koji slušaju predmete Organizacija građenja, Proizvodnja u građevinarstvu i Osnove betonskih 
konstrukcija. Terenska nastava je održana na gradilištu Istočne tribine stadiona HŠK Zrinjski gdje su u tijeku 
radovi na izradi armirano-betonske konstrukcije koju izvodi građevinsko poduzeće Domena. Studenti su 
upoznati sa praktičnim primjerima organizacije građenja, planiranja proizvodnje i uređenja gradilišta, kao i s 
armirano-betonskom konstrukcijom predmetne građevine.
 

Posjet gradilištu Istočne tribine stadiona HŠK Zrinjski



26 GODIŠNJAK 2025

NASTAVA

DIPLOMSKI SVEUČILIŠNI STUDIJ GRAĐEVINARSTVA

Izvedbeni plan

ECTS
SATI

P V
PRIMIJENJENA MATEMATIKA1. 2 2 5.0

NAZIV PREDMETA
Red. 
broj PREDMETNI NASTAVNIK

dr. sc. Ljiljanka Kvesić

Prva godina, smjer: Hidrotehnika i okolišno inženjerstvo – ljetni semestar 2024./2025. godine

DINAMIČKI MODELI POTRESNOG INŽENJERSTVA
5.

PREDNAPETI BETON

METALNE KONSTRUKCIJE II

3. dr. sc. Mladen Glibić 2 2 5.0
4. dr. sc. Mladen Kožul 2 2 5.0

dr. sc. Vlaho Akmadžić 2 2 5.0

UKUPNO: 12 12 30.0

BETONSKE KONSTRUKCIJE II2. dr. sc. Mladen Glibić 2 2 5.0

6. PLOŠNE KONSTRUKCIJE dr. sc. Ivo Čolak
dr. sc. Mladen Kustura

2 2 5.0

ECTS

UKUPNO: 12 11 30.0
INŽENJERSKA HIDROLOGIJA6. dr. sc. Gordan Prskalo 2 2 5.0

SATI
P V

SPREGNUTE KONSTRUKCIJE1. 2 2 5.0

NAZIV PREDMETA
Red. 
broj PREDMETNI NASTAVNIK

dr. sc. Dragan Ćubela
dr. sc. Radoslav Markić

Prva godina, smjer: Konstrukcije – ljetni semestar akademske 2024./2025. godine

ECTS

OPERACIJSKA ISTRAŽIVANJA U GRAĐEVINARSTVU

SATI
P V

5. GRADSKE PROMETNE POVRŠINE dr. sc.Ivan Lovrić
dr. sc. Danijela Maslać

2 2 5.0

MEHANIKA STIJENA3. dr. sc. Amira Galić 2 2 5.0
4. dr. sc. Nikša Jajac 2 2 5.0

PRIMIJENJENA MATEMATIKA
PROJEKTIRANJE CESTA

1. 2 2 5.0
2. dr. sc. Boris Čutura 2 2 5.0

NAZIV PREDMETA
Red. 
broj PREDMETNI NASTAVNIK

dr. sc. Ljiljanka Kvesić

Prva godina, smjer: Opći – ljetni semestar akademske 2024./2025. godine
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ECTS

ECTS

ECTS

UREĐENJE VODOTOKA
5.

INŽENJERSKA HIDROLOGIJA

ZAŠTITA VODA I OKOLIŠA

3. dr. sc. Gordan Prskalo 2 2 5.0
4. dr. sc. Veljko Srzić 2 2 5.0

dr. sc. Željko Rozić 2 2 5.0

UKUPNO: 12 12 30.0
6. ISKORIŠTENJE VODNIH SNAGA dr. sc. Mirna Raič 2 2 5.0

SATI
P V

UKUPNO: 2 2 30.0
DIPLOMSKI RAD1. 2 2 30.0

NAZIV PREDMETA
Red. 
broj PREDMETNI NASTAVNIK

Mentor

Druga godina, smjer: Opći – ljetni semestar akademske 2024./2025. godine

SATI
P V

UKUPNO: 2 2 30.0
DIPLOMSKI RAD1. 2 2 30.0

NAZIV PREDMETA
Red. 
broj PREDMETNI NASTAVNIK

Mentor

Druga godina, smjer: Konstrukcije – ljetni semestar akademske 2024./2025. godine

SATI
P V

UKUPNO: 2 2 30.0
DIPLOMSKI RAD1. 2 2 30.0

NAZIV PREDMETA
Red. 
broj PREDMETNI NASTAVNIK

Mentor

Druga godina, smjer: Hidrotehnika i okolišno inženjerstvo – ljetni semestar 2024./2025. godine

ECTS
SATI

P V

ORGANIZACIJA GRAĐENJA II3. dr. sc. Dragan Katić 2 2 5.0

BETONSKE KONSTRUKCIJE I
GEOTEHNIČKO INŽENJERSTVO

1. 2 2 5.0
2. dr. sc. Maja Prskalo 2 2 5.0

NAZIV PREDMETA
Red. 
broj PREDMETNI NASTAVNIK

dr. sc. Dragan Ćubela

Prva godina, smjer: Opći – zimski semestar akademske 2025./2026. godine

2. HIDROGEOLOGIJA dr. sc. Amira Galić 2 2 5.0
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ECTS

ECTS

PROMETNA TEHNIKA
5. HIDRAULIKA
4. dr. sc. Ivan Lovrić 2 2 5.0

dr. sc. Mirna Raič 3 2 6.0

UKUPNO: 13 11 30.0
6. GORNJI USTROJ PROMETNICA dr. sc. Boris Čutura 2 1 4.0

ISPITIVANJE KONSTRUKCIJA

SATI
P V

5.

METODA KONAČNIH ELEMENATA

METALNE KONSTRUKCIJE I

3. dr. sc. Mladen Kožul 2 2 5.0
4. dr. sc. Mladen Kustura 2 2 4.0

dr. sc. Vlaho Akmadžić 3 2 6.0

UKUPNO: 13 12 30.0

BETONSKE KONSTRUKCIJE I
GEOTEHNIČKO INŽENJERSTVO

1. 2 2 5.0
2. dr. sc. Maja Prskalo 2 2 5.0

NAZIV PREDMETA
Red. 
broj PREDMETNI NASTAVNIK

dr. sc. Dragan Ćubela

Prva godina, smjer: Konstrukcije – zimski semestar akademske 2025./2026. godine

6. STABILNOST KONSTRUKCIJA dr. sc. Mladen Kožul 2 2 5.0

NAVODNJAVANJE I ODVODNJAVANJE

SATI
P V

5.

LUKE I POMORSKE GRAĐEVINE

HIDRAULIKA

3. dr. sc. Maja Prskalo 2 2 5.0
4. dr. sc. Gordan Prskalo 2 2 5.0

dr. sc. Mirna Raič 3 2 6.0

BETONSKE KONSTRUKCIJE I
GEOTEHNIČKO INŽENJERSTVO

1. 2 2 5.0
2. dr. sc. Maja Prskalo 2 2 5.0

NAZIV PREDMETA
Red. 
broj PREDMETNI NASTAVNIK

dr. sc. Dragan Ćubela

Prva godina, smjer: Hidrotehnika i okolišno inženjerstvo – zimski semestar 2025./2026. godine

6. OBALNO INŽENJERSTVO dr. sc. Veljko Srzić 2 2 4.0
UKUPNO: 13 12 30.0

ECTS
SATI

P V
HIDROTEHNIČKI SUSTAVI1. 2 2 5.0

2. 2 2 5.0

NAZIV PREDMETA
Red. 
broj PREDMETNI NASTAVNIK

dr. sc. Željko Rozić

Druga godina, smjer: Opći – zimski semestar akademske 2025./2026. godine

POSLOVANJE I INVESTICIJE U GRAĐEVINARSTVU dr. sc. Ivana Domljan
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ECTS

5.  IZBORNI (dogovor s mentorom) 2 2 5.0

UKUPNO: 12 12 30.0
6.  IZBORNI (dogovor s mentorom) 2 2 5.0

*Student bira 2 od 3 ponuđena izborna kolegija 

*ORGANIZACIJA GRAĐENJA II

5.
ZIDANE KONSTRUKCIJE
 IZBORNI (dogovor s mentorom)

3.
dr. sc. Mladen Kustura

2 2 5.0
4.

dr. sc. Dragan Katić
2 2 5.0
2 2 5.0

UKUPNO: 12 12 30.0
6.  IZBORNI (dogovor s mentorom) 2 2 5.0

UPRAVLJANJE PROJEKTIMA

ECTS
SATI

5.  IZBORNI (dogovor s mentorom) 2 2 5.0

UKUPNO: 12 12 30.0
6.  IZBORNI (dogovor s mentorom) 2 2 5.0

MODELIRANJE PODZEMNIH VODA dr. sc. Mirna Raič
GOSPODARENJE KRUTIM OTPADOM dr. sc. Gordan Prskalo

3. 2 2 5.0
4. dr. sc. Ana Bošnjak 2 2 5.0

HIDROTEHNIČKI SUSTAVI

1. 2 2 5.0
2. 2 2 5.0

NAZIV PREDMETA
Red. 
broj PREDMETNI NASTAVNIK

dr. sc. Željko Rozić

Druga godina, smjer: Hidrotehnika i okolišno inženjerstvo – zimski semestar 2025./2026. godine

P V

*Izborni predmeti

SATI
P V

BETONSKI MOSTOVI
*POSLOVANJE I INVESTICIJE U GRAĐEVINARSTVU1. 2 2 5.0

2.
dr. sc. Ivana Domljan

2 2 5.0

NAZIV PREDMETA
Red. 
broj PREDMETNI NASTAVNIK

dr. sc. Mladen Glibić

Druga godina, smjer: Konstrukcije – zimski semestar akademske 2025./2026. godine

*GOSPODARENJE KRUTIM OTPADOM dr. sc. Gordan Prskalo
2 2 5.0

4.
*ZIDANE  KONSTRUKCIJE

5.

dr. sc. Mladen Kustura
2 2 5.0

*UPRAVLJANJE PROJEKTIMA

3. 2 2 5.0

dr. sc. Ana Bošnjak
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Upis u prvu godinu 2025./2026.
Natječaj za upis studenata u prvu godinu diplom-
skog sveučilišnog studija građevinarstva u aka-
demskoj godini 2025./2026. raspisalo je Sveučilište 
u Mostaru, a objavljen je na mrežnoj stranici Sve-
učilišta (www.sum.ba) 18. lipnja 2025. godine. 

Upisne kvote 
Upisna kvota za 2025./2026. godinu iznosi ukupno 
45 redovitih studenata, od kojih je 36 studenata dr-
žavljana Bosne i Hercegovine i 9 studenata stranih 
državljana. 

Prijave za upis 
Pristupnici su se za diplomski sveučilišni studij gra-
đevinarstva prijavljivali u Studentskoj referadi do 
26. rujna 2025. godine. 
Prijavilo se 16pristupnika, državljana Bosne i Her-
cegovine i 0 pristupnika stranih državljana.
 Upis studenata 

Rang-lista pristupnika formirana je na temelju po-
kazatelja uspješnosti studiranja prema dva kriteri-
ja:
• prosječna ocjena na studiju
• duljina studiranja. 
Upisano je 13 pristupnika državljana Bosne i Her-
cegovine i 0 pristupnika stranih državljana. 

Podatci o upisanim studentima u akademskoj 
2025./2026. godini
U akademskoj 2025./2026. godini na prvoj studij-
skoj godini diplomskoga studija za stjecanje aka-
demskoga naziva magistar građevinarstva i magis-
tra građevinarstva ukupno studira 13 studenata.
Na drugu godinu diplomskoga studija upisana su 
ukupno 28 studenta.
Ukupan broj upisanih studenata na diplomski sve-
učilišni studij građevinarstva je 41.

TERENSKA NASTAVA

Studijski posjet HE Mostar

Dana 5. 11. 2024. godine studenti prve godine diplomskog sveučilišnog studija građevinarstva Fakulteta gra-
đevinarstva, arhitekture i geodezije Sveučilišta u Mostaru, u pratnji prof. dr. sc. Maje Prskalo i mr. sc. Tatjane 
Džeba posjetili su HE Mostar - EPHZHB koja je Nastavna baza Sveučilišta u Mostaru. U ulozi domaćina bio je 
gospodin Željko Primorac, dipl. ing. građ. Studentima je prezentiran, kako građevinski tako i elektro-strojarski 
dio HE Mostar.
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Posjet deponiji Uborak

Dana 28. 11. 2024. u sklopu nastave iz predmeta Gospodarenje krutim otpadom na 2. godini diplomskog stu-
dija općeg smjera i smjera hidrotehnika i okolišno inženjerstvo, studenti su posjetili J.P. Deponija d.o.o. Mos-
tar odnosno deponij Uborak. U sklopu posjeta studenti su imali mogućnost vidjeti način zbrinjavanja komu-

nalnog otpada u gradu Mosta-
ru. Dnevna količina otpada je 
oko 120 tona i kompletan ot-
pad ide prvo u sortirnicu gdje 

Studijski posjet HE Mostar

Posjet deponiji Uborak
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se odvaja iskoristivi dio otpada koji je za sada oko 12 % ukupnog otpada. Ostatak otpada se nakon komprimi-
ranja odvozi na deponij. Studenti su imali mogućnost vidjeti stari i novi deponij kao i površinu koja se trenut-
no priprema za najnoviji dio deponija gdje se trenutno vrše zemljani radovi.

Obilazak gradilišta gimnazije u Širokom Brijegu

U petak 7. studenoga 2025. održana je terenska nastava pod vodstvom prof. dr. sc. Mladena Kožula za studen-
te diplomskog studija građevinarstva iz kolegija Dinamički modeli potresnog inženjerstva. Terenska nastava je 
održana na gradilištu gimnazije u Širokom Brijegu, gdje su u tijeku radovi na ojačanju građevine koje izvodi 
građevinsko poduzeće A3.

Obilazak gradilišta gimnazije u Širokom Brijegu
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ECTS

PREDDIPLOMSKI SVEUČILIŠNI STUDIJ ARHITEKTURE I URBANIZMA

Izvedbeni plan

ARHITEKTONSKE KONSTRUKCIJE I MATERIJALI II

SATI
P V

5.

ARHITEKTONSKA RAČUNALNA GRAFIKA I

NOSIVE KONSTRUKCIJE I

3. dr. sc. Goran Šunjić 1 3 4.0
4. dr. sc. Valerija Kopilaš 2 3 6.0

dr. sc. Goran Šunjić 2 3 6.0

ARHITEKTONSKO PROJEKTIRANJE II
CRTANJE II

1. 1 3 5.0
2. dr. art. Svetislav Cvetković 0 3 3.0

NAZIV PREDMETA
Red. 
broj PREDMETNI NASTAVNIK

dr. sc. Željka Jurković

Prva godina – ljetni semestar akademske 2024./2025. godine

6. POVIJEST ARHITEKTURE II dr. sc. Jaroslav Vego 2 0 2.0
POVIJEST UMJETNOSTI II dr. sc. Barbara Martinović 2 0 2.07.

ECTS

OBLIKOVANJE II
5.

URBANA SOCIOLOGIJA

NOSIVE KONSTRUKCIJE III

3. dr. sc. Anka Mišetić 1 0 2.0
4. dr. sc. Valerija Kopilaš 1 2 2.0

dr. sc. Dragan Ćubela 2 2 5.0

UKUPNO: 14 14 30.0

8.
ORGANIZACIJA I TEHNOLOGIJA GRAĐENJA dr. sc. Ivana Domljan 2 1 3.07.
SUVREMENA ARHITEKTURA dr. sc. Jaroslav Vego 1 0 1.0

9. SUVREMENA UMJETNOST dr. sc. Barbara Martinović 1 0 1.0

URBANIZAM II2. dr. sc. Krunoslav Šmit 2 4 6.0

6. FIZIKA ZGRADE dr. sc. Valerija Kopilaš
dr. sc. Dragan Katić

2 0 2.0

SATI
P V

STAMBENE ZGRADE II1. 2 5 8.0

NAZIV PREDMETA
Red. 
broj PREDMETNI NASTAVNIK

prof. art. Branimir Rajčić

Druga godina – ljetni semestar akademske 2024./2025. godine

UKUPNO: 12 15 30.0

8. ENGLESKI JEZIK ZA ARHITEKTE II
NJEMAČKI JEZIK ZA ARHITEKTE II

dr. sc. Ivana Grbavac
dr. sc. Magdalena Ramljak

2 0 2.0
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ECTS

MENADŽMENT U ARHITEKTURI
5.

GRADSKE PROMETNE POVRŠINE dr. sc. Ivan Lovrić
2
1

UKUPNO: 11 17 30.0

2. dr. sc. Željko Rozić 2

1 2.0
2.0

UVOD U INTEGRIRANO PROJEKTIRANJE - BIM

3. 2 0 3.0
4. dr. sc. Ivana Domljan 0 3.0

dr. sc Mladen Kustura 1 2.0

ZAŠTITA OKOLIŠA 0 3.0

6. ZAŠTITA GRADITELJSKOG NASLJEĐA dr. sc. Jaroslav Vego 0
ARHITEKTURA HRVATSKE I BIH 20. STOLJEĆA dr. sc. Jaroslav Vego 1 07.

SATI
P V

URBANISTIČKO-ARHITEKTONSKI STUDIO – 
ZAVRŠNI RAD (POSLOVNE ZGRADE)

1. 2 16 15.0

NAZIV PREDMETA
Red. 
broj PREDMETNI NASTAVNIK

dr. sc. Krunoslav Ivanišin

Treća godina – ljetni semestar akademske 2024./2025. godine

ECTS

ARHITEKTONSKE KONSTRUKCIJE I MATERIJALI I

SATI
P V

5.

NACRTNA GEOMETRIJA I PERSPEKTIVA

MATEMATIKA

3. dr. sc. Maja Andrić 2 4 6.0
4. dr. sc. Valerija Kopilaš 2 3 6.0

dr. sc. Ljiljanka Kvesić 2 2 4.0

UKUPNO: 13 15 30.0

ARHITEKTONSKO PROJEKTIRANJE I
CRTANJE I

1. 1 3 5.0
2. dr. art. Svetislav Cvetković 0 3 3.0

NAZIV PREDMETA
Red. 
broj PREDMETNI NASTAVNIK

dr. sc. Željka Jurković

Prva godina – zimski semestar akademske 2025./2026. godine

6. POVIJEST ARHITEKTURE I dr. sc. Jaroslav Vego 2 0 2.0

8.
POVIJEST UMJETNOSTI I dr. sc. Barbara Martinović 2 0 2.07.
ENGLESKI JEZIK ZA ARHITEKTE I
NJEMAČKI JEZIK ZA ARHITEKTE I

dr. sc. Ivana Grbavac
dr. sc. Magdalena Ramljak

2 0 2.0

OBLIKOVANJE I3. dr. sc. Valerija Kopilaš 1 2 2.0
URBANIZAM I2. dr. sc. Ivan Mlinar 1 4 5.0

ECTS
SATI

P V
STAMBENE ZGRADE I1. 2 5 8.0

NAZIV PREDMETA
Red. 
broj PREDMETNI NASTAVNIK

prof. art. Branimir Rajčić

Druga godina – zimski semestar akademske 2025./2026. godine
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5.
ARHITEKTONSKA RAČUNALNA GRAFIKA II
ARHITEKTONSKE KONSTRUKCIJE I MATERIJALI III

dr. sc. Valerija Kopilaš 0 3 3.04.
dr. sc. Jaroslav Vego 1 2 3.0

UKUPNO: 10 19 30.0

6. NOSIVE KONSTRUKCIJE II dr. sc. Ivo Čolak 2 2 2.0

8.
INSTALACIJE dr. sc. Željko Rozić 1 1 2.07.
POVIJEST ARHITEKTURE III dr. sc. Jaroslav Vego 1 0 1.0

9. POVIJEST UMJETNOSTI III dr. sc. Barbara Martinović 1 0 1.0

ECTS
SATI

P V
ZGRADE DRUŠTVENOG STANDARDA1. 2 8 11.0

NAZIV PREDMETA
Red. 
broj PREDMETNI NASTAVNIK

doc. art. Davor Bušnja

Treća godina – zimski semestar akademske 2025./2026. godine

OSNOVE PROSTORNOG PLANIRANJA

5. METALNE I DRVENE KONSTRUKCIJE dr. sc. Vlaho Akmadžić 2 2 4.0
6. UVOD U TEORIJU ARHITEKTURE dr. sc. Karin Šerman 2 0 3.0

ENERGETSKA UČINKOVITOST I ODRŽIVA 
ARHITEKTURA

3.
dr. sc. Valerija Kopilaš 2 0 3.04.
dr. sc. Ivan Mlinar 2 0 3.0

UKUPNO: 12 14 30.0

URBANIZAM III2. dr. sc. Vedran Ivanković 2 4 6.0

Upis u prvu godinu 2025./2026.
Natječaj za upis studenata u prvu godinu preddi-
plomskog sveučilišnog studija arhitekture i urba-
nizma u akademskoj godini 2025./2026. godini ras-
pisalo je Sveučilište u Mostaru, a objavljen je na 
mrežnoj stranici Sveučilišta (www.sum.ba) 18. lip-
nja 2025. godine. 

Upisne kvote 
Upisna kvota za 2025./2026. godinu iznosi ukupno 
30 redovitih studenata koji sami plaćaju studij, od 
kojih je 25 studenata državljana Bosne i Hercegovi-
ne i 5 studenata stranih državljana. 

Prijave za upis 
Pristupnici su se za preddiplomski sveučilišni studij 
arhitekture i urbanizma prijavljivali u Studentskoj 
referadi od 23. lipnja do 4. srpnja 2024. godine za I. 
(srpanjski) razredbeni rok. 
Pregled broja prijavljenih pristupnika za srpanjski i 
rujanski razredbeni rok dan je u tablici koja slijedi. 
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Rujanski upisni rokSrpanjski upisni rok

Broj prijavljenih pristupnika u akademskoj 2025./2026. godini

Državljani BiH -55
Strani državljani -9

Upis studenata 
Svi pristupnici za upis rangirani su prema bodovi-
ma izračunanima na osnovi ocjena iz srednje škole 
i bodova s prijemnoga ispita. 
U ljetnome je roku upisano 30 pristupnika državlja-
na BiH i 5 studenata stranih državljana. Za jesenski 

rok nije ostalo slobodnih mjesta. 
Pregled broja upisanih studenata dan je u tablici 
koja slijedi.

Broj upisanih studenata u akademskoj 2025./2026. godini prema završenoj srednjoj školi 

30

Broj upisanih studenata u akademskoj 2025./2026. godini

UKUPNO: -30

26Državljani BiH 
4Strani državljani  -

-
4

26
Rujanski rokSrpanjski rok Ukupno

Pregled broja upisanih studenata prema završenoj srednjoj školi dan je u tablici koja slijedi.

GIM – gimnazija; GR – građevinska; LI – likovna

GIM
14 14

GR
2
LI

46,7 % 46,7 % 6,6 %

Završena srednja škola

U akademskoj 2025./2026. godini na prvoj studij-
skoj godini preddiplomskoga studija za stjecanje 
akademskoga naziva prvostupnik arhitekture i ur-
banizma i prvostupnica arhitekture i urbanizma 
ukupno studira 30 studenata. 

Na drugu godinu studija upisan je 61 student.
Na trećoj godini studija upisano je 37 studenata.
Ukupno je na preddiplomski sveučilišni studij arhi-
tekture i urbanizma upisano 128 studenata.

Podatci o upisanim studentima u akademskoj 2025./2026. godini
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Studenti arhitekture i urbanizma na terenskoj nastavi u Zagrebu i na Danima Orisa

U organizaciji kolegija Zgrade društvenog standarda, studenti 3. godine sveučilišnog preddiplomskog studija 
Arhitekture i urbanizma posjetili su Dane Orisa 24. Ovogodišnji Dani Orisa održani su 15. i 16. studenoga 2024. 
u Zagrebu, u koncertnoj dvorani Vatroslava Lisinskog. Dani Orisa međunarodni su arhitektonski Festival koji 
organizira Oris Kuća arhitekture. Na danima Orisa studenti su imali priliku slušati istaknute svjetske arhitekte 
kao što su Kengo Kuma, Jose María de Lapuerta, Nemanja Zimonjić i Ognjen Krašna iz TEN-a, Roba Adamsa, 
Matevža Zalara i Mihu Munda iz arhitektonskog studija ELEMENTARNA, Carlosa Martineza de Albornoza, Vedi-
nu Babahmetović te Dinka Peračića. 

TERENSKA NASTAVA

Terenska nastava u Zagrebu i na Danima Orisa
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PREDDIPLOMSKI SVEUČILIŠNI STUDIJ GEODEZIJE I GEOINFORMATIKE

Izvedbeni plan

MODELIRANJE GEOINFORMACIJA

ECTS
SATI

P V

IZMJERA ZEMLJIŠTA3. dr. sc. Vlado Cetl 2 4 5.0
4. dr. sc. Hrvoje Matijević 2 2 5.0

RAČUNALNA GEOMETRIJA
PROGRAMIRANJE

1. 2 2 5.0
2. dr. sc. Krešimir Rakić 2 2 5.0

NAZIV PREDMETA
Red. 
broj PREDMETNI NASTAVNIK

dr. sc. Maja Andrić

Prva godina – ljetni semestar akademske 2024./2025. godine

5. OSNOVE STATISTIKE dr. sc. Anela Čolak 2 1 4.0

UKUPNO: 14 13 30.0

GEOINFORMACIJSKI SUSTAVI

5. INŽENJERSKA GEODETSKA OSNOVA dr. sc. Danko Markovinović
dr. sc. Nikola Kranjčić

2 2 5.0

UKUPNO: 12 12 30.0
KVALITETA GEOINFORMACIJA6. dr. sc. Vlado Cetl 2 2 5.0

UREĐENJE ZEMLJIŠTA3. dr. sc. Vlado Cetl
dr. sc. Darko Šiško

2 2 5.0

4. dr. sc. Sanja Šamanović
dr. sc. Hrvoje Matijević

2 2 5.0

ECTS
SATI

P V
KARTOGRAFIJA
GEODETSKI REFERENTNI OKVIRI

1. 2 2 5.0
2. dr. sc. Olga Bjelotomić Oršulić

dr. sc. Danko Markovinović
2 2 5.0

NAZIV PREDMETA
Red. 
broj PREDMETNI NASTAVNIK

dr. sc. Slobodanka Ključanin

Druga godina – ljetni semestar akademske 2024./2025. godine

6. VEKTORSKA ANALIZA dr. sc. Dora Pokaz 2 1 3.0
7. *OSNOVE ENGLESKOG JEZIKA STRUKE

*OSNOVE NJEMAČKOG JEZIKA STRUKE
*ZAŠTITA OKOLIŠA                     (*izborni)

dr. sc. Ivana Grbavac
dr. sc. Magdalena Ramljak
dr. sc. Željko Rozić

2 1 3.0
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WEB GIS
5. HIDROGRAFSKA IZMJERA dr. sc. Vlado Cet 2 2 5.0

UKUPNO: 12 13 30.0

UPRAVLJANJE PROJEKTIMA6. dr. sc. Ana Bošnjak 2 1 3.0

4. dr. sc. Saša Vranić 2 2 5.0

ZAVRŠNI ISPIT7. Mentor 0 2 2.0

UVOD U GEODEZIJU

ECTS
SATI

P V

FIZIKA3. dr. sc. Slavica Brkić 2 2 5.0
4. dr. sc. Milan Rezo

dr. sc. Nikola Kranjčić
2 2 5.0

ANALITIČKA GEOMETRIJA I LINEARNA ALGEBRA
MATEMATIČKA ANALIZA

1. 2 2 5.0
2. dr. sc. Anton Vrdoljak 2 2 5.0

NAZIV PREDMETA
Red. 
broj PREDMETNI NASTAVNIK

dr. sc. Anton Vrdoljak

Prva godina – zimski semestar akademske 2025./2026. godine

6. INŽENJERSKA GRAFIKA U GEODEZIJI I 
GEOINFORMATICI

dr. sc. Mladen Kustura 1 2 3.0

7. UVOD U GRADITELJSTVO dr. sc. Jaroslav Vego 2 0 2.0
UKUPNO: 13 12 30.0

5. INSTRUMENTI I SENZORI U GEODEZIJI dr. sc. Danko Markovinović
dr. sc. Nikola Kranjčić

2 2 5.0

GEOMATIKA I BIM3. dr. sc. Danko Markovinović
dr. sc. Mladen Kustura

2 2 5.0

DRŽAVNA IZMJERA2. dr. sc. Danko Markovinović
dr. sc. Milan Rezo
dr. sc. Nikola Kranjčić

2 2 5.0

Treća godina – ljetni semestar akademske 2024./2025. godine

ECTS
SATI

P V
INŽENJERSKA GEODEZIJA1. 2 2 5.0

NAZIV PREDMETA
Red. 
broj PREDMETNI NASTAVNIK

dr. sc. Nikola Kranjčić
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ECTS
SATI

P V
SATELITSKO POZICIONIRANJE
OSNOVE FIZIKALNE GEODEZIJE

1. 2 2 5.0
2. dr. sc. Olga Bjelotomić Oršulić 2 2 5.0

NAZIV PREDMETA
Red. 
broj PREDMETNI NASTAVNIK

dr. sc. Danko Markovinović

Treća godina – zimski semestar akademske 2025./2026. godine

UKUPNO: 14 13 30.0
CESTE7. dr. sc. Danijela Maslać 2 1 3.0

UKUPNO: 11 14 30.0

DALJINSKA ISTRAŽIVANJA

5. STRUČNA PRAKSA dr. sc. Danko Markovinović 0 3 3.0
GEOPROSTORNE BAZE PODATAKA6. dr. sc. Hrvoje Matijević 2 2 5.0

GEOINFORMACIJSKA INFRASTRUKTURA4. dr. sc. Vlado Cetl 2 2 5.0

3. dr. sc. Olga Bjelotomić Oršulić
dr. sc. Sanja Šamanović

2 2 5.0

KARTOGRAFSKE PROJEKCIJE7. dr. sc. Slobodanka Ključanin 1 1 2.0

ANALIZA I OBRADA GEODETSKIH MJERENJA

5. FOTOGRAMETRIJA dr. sc. Sanja Šamanović 2 2 5.0
OSNOVE ZEMLJIŠNOKNJIŽNOG PRAVA6. dr. sc. Viktorija Haubrich 2 0 2.0

KATASTAR3. dr. sc. Vlado Cetl 2 3 5.0
4. dr. sc. Nikola Kranjčić

dr. sc. Olga Bjelotomić Oršulić
2 3 5.0

Upis u prvu godinu 2025./2026.
Natječaj za upis studenata u prvu godinu Sveučiliš-
noga preddiplomskog studija geodezije i geoinfor-
matike u akademskoj 2025./2026. godini raspisalo 
je Sveučilište u Mostaru, a objavljen je na mrežnoj 
stranici Sveučilišta (www.sum.ba) 18. lipnja 2025. 
godine. 

Upisne kvote 
Upisna kvota za 2025./2026. godinu iznosi ukupno 
30 redovitih studenata, od kojih je 25 studenata dr-
žavljana Bosne i Hercegovine i 5 studenata stranih 
državljana.  

Druga godina – zimski semestar akademske 2025./2026. godine

ECTS
SATI

P V
DIFERENCIJALNA GEOMETRIJA
BAZE PODATAKA

1. 2 2 5.0
2. dr. sc. Mirela Mabić 2 2 5.0

NAZIV PREDMETA
Red. 
broj PREDMETNI NASTAVNIK

dr. sc. Anton Vrdoljak
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Upis studenata 
Svi pristupnici za upis rangirani su prema bodovi-
ma izračunatima prema Pravilniku o bodovanju 
(uspjeh u srednjoj školi, ocjene iz matematike iz 
sva četiri razreda i ocjena završnoga rada). 
U ljetnome je roku upisano 9 pristupnika državlja-
na Bosne i Hercegovine i 3 studenta stranih držav-

ljana. Za jesenski rok ostalo je 16 slobodnih mjesta 
za državljane BiH i 2 slobodna mjesta za strane dr-
žavljane. U jesenskome roku upisan je 1 pristupnik 
državljana BiH i 1 student strani državljan. Pregled 
broja upisanih studenata dan je u tablici koja slije-
di.

Broj upisanih studenata u akademskoj 2024./2025. godini prema završenoj srednjoj školi 

Broj upisanih studenata u akademskoj 2025./2026. godini

Pregled broja upisanih studenata prema završenoj srednjoj školi dan je u tablici koja slijedi.

UKUPNO: 212 14

9Državljani BiH 
3Strani državljani  1

1
4

10
Rujanski rokSrpanjski rok Ukupno

GIM – gimnazija; GR – građevinska; EL – elektrotehnička

GIM
4 9

GR
1

EL

28,57 % 64,28 % 7,14 %

Završena srednja škola

Rujanski upisni rokSrpanjski upisni rok

Broj prijavljenih pristupnika u akademskoj 2025./2026. godini

Strani državljani
22Državljani BiH 4

15

Prijave za upis 
Pristupnici su se za preddiplomski sveučilišni studij 
geodezije i geoinformatike prijavljivali u Student-
skoj referadi od 23. lipnja do 4. srpnja 2025. godine 
za I. (srpanjski) razredbeni rok i od 25. kolovoza do 

5. rujna 2025. godine za II. (rujanski) razredbeni rok 

Pregled broja prijavljenih pristupnika za srpanjski i 
rujanski razredbeni rok dan je u tablici koja slijedi. 
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Studenti geodezije i geoinformatike u posjetu Federalnoj upravi za geodetske i imovinsko – pravne poslove 
(FGU) i Građevinskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu
Studenti treće godine preddiplomskog sveučilišnog studija Geodezije i geoinformatike, u pratnji predmetnih 
nastavnika doc. dr. sc. Hrvoja Matijevića, 
doc. dr. sc. Nikole Kranjčića i prof. dr. sc. 
Vlade Cetla, posjetili su Federalnu upra-
vu za geodetske i imovinsko – pravne 
poslove (https://www.fgu.com.ba/) u Sa-
rajevu. Posjet je bio organiziran u sklopu 
redovite nastave u četvrtak 5. svibnja 
2025. godine.
Direktor FGU, gosp. Željko Obradović je 
poželio dobrodošlicu studentima i profe-
sorima te predstavio način ustrojstva 
Uprave, nadležnosti i trenutačne aktiv-
nosti i projekte. U drugom dijelu planira-
nog posjeta su zaposlenici Uprave; Denis 
Tabučić, Jelena Zelić, Jasmin Ćatić i Elvir 
Holjan predstavili ostvareni napredak na 
polju harmonizacije katastra i zemljišne 
knjige, kartografije, katastra komunalnih 
uređaja i implementacije infrastrukture 
prostornih podataka (IPP) na području 
Federacije BiH.

TERENSKA NASTAVA

Posjet Federalnoj upravi za geodetske i imovinsko-pravne poslove

U akademskoj 2025./2026. godinina prvoj studij-
skoj godini preddiplomskog studija geodezije i ge-
oinformatike za stjecanje akademskoga naziva pr-
vostupnik geodezije i geoinformatike i prvostupni-
ca geodezije i geoinformatike ukupno studira 15 
studenata.

Na drugoj godini studija upisano je 27 studenata.
Na trećoj godini studija upisano je 14 studenata.
Ukupno je na preddiplomski sveučilišni studij ge-
odezije i geoinformatike upisano 56 studenata.

Podatci o upisanim studentima u akademskoj 2025./2026. godini
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DODIJELJENE NAGRADE

Rektorova nagrada za akademsku 2024./2025. godinu

Lucija Primorac, za 2. godinu preddiplomskog sveučilišnog studija Arhitekture i urbanizma, s prosječnom 
ocjenom 4,80.
Franjo Jakovljević, za 2. godinu diplomskog sveučilišnog studija Građevinarstva, s prosječnom ocjenom 
4,82.

Dekanova nagrada za akademsku 2024./2025. godinu

Barbara Lasić, za 1. godinu preddiplomskog sveučilišnog studija Arhitekture i urbanizma, s prosječnom 
ocjenom 4,15
Lucija Primorac, za 2. godinu preddiplomskog sveučilišnog studija Arhitekture i urbanizma, s prosječnom 
ocjenom 4,80
Nika Buhač, za 2. godinu preddiplomskog sveučilišnog studija Građevinarstva, s prosječnom ocjenom 4,78
Luka Oreč, za 3. godinu preddiplomskog sveučilišnog studija Građevinarstva, s prosječnom ocjenom 4,35
Ivana Vuletić, za 2. godinu preddiplomskog sveučilišnog studija Geodezije i geoinformatike, s prosječnom 
ocjenom 4,50
Lucija Smoljo, za 3. godinu preddiplomskog sveučilišnog studija Geodezije i geoinformatike, s prosječnom 
ocjenom 4,42
Franjo Jakovljević, za 1. godinu diplomskog sveučilišnog studija Građevinarstva, s prosječnom ocjenom 4,82

Dekanova pohvalnica za najbolji diplomski rad u akademskoj 2024./2025. godini

Ana Pravdić za najbolji diplomski rad na Katedri za hidrotehniku i geotehniku
Josip Lesko za najbolji diplomski rad na Katedri za mehaniku, materijale i konstrukcije
Katarina Šaravanja za najbolji diplomski rad na Katedri za prometnice i organizaciju građenja

Dekanova pohvalnica za najbolji završni rad u akademskoj 2024./2025. godini

Marko Josip Ostojić za najbolji završni rad na Katedri za arhitekturu i urbanizam.
Jelena Gabrić za najbolji završni rad na Katedri za geodeziju i geoinformatiku.
Ivan Karamatić za najbolji završni rad na preddiplomskom sveučilišnom studiju Građevinarstva.
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Dekanova pohvalnica za izvannastavne aktivnosti u akademskoj 2024./2025. godini

Grgo Jukić, predsjednik Studentskog zbora FGAG 2024./2025. i sudionik u organizaciji međunarodne 
konferencije studenata građevinarstva, arhitekture i geodezije ''Valja nama preko'';
Matea Primorac, zamjenica predsjednika Studentskog zbora FGAG 2024./2025., i sudionica u organizaciji   
međunarodne konferencije studenata građevinarstva, arhitekture i geodezije ''Valja nama preko'';
Magdalena Drežnjak, glavna urednica časopisa Nestabilnost, 23. izdanje;
Antonela Zlomislić, glavna urednica časopisa Nestabilnost, 23. izdanje;
Grgo Jukić, Ante Slipčević, Nikola Franjo Zovko i Petar Babić, 1. mjesto na natjecanju ''Shaking Table 
Challenge'';
Barbara Lasić, najbolji studentski rad iz kolegija Arhitektonske konstrukcije i materijali 2 te dobitnica plakete 
FGAG i Matice hrvatske Mostar za izniman rad na kolegiju Arhitektonske konstrukcije i materijali 2;
Marija Doko, za ostvarene uspjehe u Ženskom nogometnom klubu ''Brotnjo'' Čitluk;
Nikola-Franjo Zovko, 1. mjesto u sportsko-ribolovnoj Premijer Spin BiH ligi;
Petra Kulaš, organizatorica natjecanja za srednjoškolce ''Mjeri, crtaj, gradi''.



45GODIŠNJAK 2025

STUDENTSKI ZBOR 

Najviše predstavničko tijelo studenata Sveučilišta u 
Mostaru Studentski je zbor. Na razini Fakulteta čine 
ga predstavnici godina, predsjednik i zamjenik, a te 
dvije pozicije sa svih fakulteta čine predsjedništvo 
Studentskoga zbora Sveučilišta u Mostaru. Važno je 
naglasiti da svaki student ima pravo birati i biti bi-
ran za predstavnika, što jamči Statut Sveučilišta. U 
Studentskome zboru studenti imaju priliku biti dio 
aktivnosti koje on pruža, a isto tako i aplicirati za 
projekte kojima mogu unaprijediti rad svake us-
trojbene jedinice. Studenti su uvijek pokazivali ve-
lik interes u raznim nenastavnim aktivnostima koje 
su se mogle ostvariti kroz djelovanje u Studentsko-
me zboru ili samostalno. Između ostalih, to su: or-
ganiziranje međunarodne studentske konferencije 
Valja nama preko, sudjelovanje na manifestaciji 
“Inženjerijada”, prikupljanje dobrovoljnih doza kr-
vi, tradicionalne studentske zabave, Sveučilišna 
malonogometna liga, sudjelovanje u međunarod-
noj udruzi studenata građevinarstva IACES LC Mos-
tar, organiziranje natjecanja “Mjeri crtaj gradi” za 
srednje škole, sudjelovanje na arhitektonskim 
APLE ERASMUS+ projektima i na raznim drugim 
konferencijama i natjecanjima. Tijekom 2025. godi-
ne Studentski zbor imao je velik broj aktivnosti ta-
ko da su naši studenti i ove godine bili vrlo aktivni i 
uključeni u sva zbivanja na Fakultetu i Sveučilištu.

Vodstvo Studentskog zbora Fakulteta građevi-
narstva, arhitekture i geodezije u 2025./2026. 
Predsjednica - Magdalena Drežnjak 
Zamjenik predsjednice - Petar Dujmić

Članovi Studentskog zbora Fakulteta građevi-
narstva, arhitekture i geodezije

Preddiplomski studij građevinarstva 
1. godina
Predstavnica - Monika Dujmović 
Zamjenica -
2. godina
Predstavnica - Mija Mijać 
Zamjenica - Matea Kožul 
3. godina
Predstavnica – Nika  Buhač 
Zamjenica - Petra Kulaš
Preddiplomski studij arhitekture i urbanizma 
1. godina
Predstavnica – Natalija  Milanović 
Zamjenica - Džana Sefo 
2. godina
Predstavnica - Barbara Lasić 
Zamjenica - Martina Barbarić 
3. godina
Predstavnica - Nika Barać 
Zamjenica - Marija Barbarić
Preddiplomski studij geodezije i geinformatike 
1. godina

STUDENTSKE AKTIVNOSTI
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Predstavnik - Antonijo Galić 
Zamjenik - Ivano Ljubetić 
2. godina
Predstavnik - Branimir Bevanda 
Zamjenica - Laura Milanović 
3. godina
Predstavnica - Ema Lekić 
Zamjenica - Klara Vasilj
Diplomski studij građevinarstva
1. godina 
Smjer: opći
Predstavnik – Stjepan Spajić 
Zamjenik – Ante Mikulić 
Smjer: konstrukcije 
Predstavnik – Damir Rozić 
Zamjenik – Luka Oreč
Smjer: hidrotehnika i okolišno inženjerstvo 
Predstavnik –
Zamjenik –
2. godina 
Smjer: opći
Predstavnik – Marko Mustapić 
Zamjenik – Filip Marić
Smjer: konstrukcije 
Predstavnik – Marko Bošković 

Zamjenik – Mario Vasilj
Smjer: hidrotehnika i okolišno inženjerstvo 
Predstavnik – Mile Glibić
Zamjenik –
 
Međunarodna konferencija studenata građevi-
narstva, arhitekture i geodezije “Valja nama 
preko 2025.”

Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije 
Sveučilišta u Mostaru i ove je godine bio domaćin 
međunarodne studentske konferencije „Valja na-
ma preko“, koja se kontinuirano održava već deve-
tu godinu zaredom. Događaj je upriličen u prostori-
jama Fakulteta u razdoblju od 12. do 15. ožujka 
2025. godine, te je još jednom potvrdio svoj status 
jednog od najznačajnijih studentskih susreta u re-
giji.
Tijekom godina, ova konferencija izrasla je u pre-
poznatljivu platformu za razmjenu znanja, ideja i 
iskustava mladih stručnjaka iz područja građevi-
narstva, arhitekture i geodezije. Ovogodišnje izda-
nje obilježio je rekordan broj prijavljenih sudioni-
ka, što svjedoči o sve većem interesu i rastućem 
ugledu koji „Valja nama preko“ uživa među studen-
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tima i akademskim zajednicama u regiji.
Sudionici su pristigli iz Bosne i Hercegovine, Hrvat-
ske i Makedonije, čime je konferencija još jednom 
dokazala svoju ulogu u povezivanju mladih ljudi 
različitih kulturnih i obrazovnih sredina. Program je 
obuhvatio širok spektar tema, od modernih pristu-
pa u projektiranju infrastrukturnih objekata i mos-
tova, preko suvremenih tehnologija u području ge-
odezije, do aktualnih trendova u arhitekturi i održi-
vom urbanizmu. Posebno mjesto u programu 

zauzela su predavanja uglednih profesora i struč-
njaka s Fakulteta, čija su iskustva i znanje dodatno 
obogatila sadržaj konferencije te pružila studenti-
ma vrijedne smjernice za njihov budući profesi-
onalni razvoj. Kroz devet godina uspješnog održa-
vanja, konferencija „Valja nama preko“ prerasla je 



48 GODIŠNJAK 2025

STUDENTSKE AKTIVNOSTI

u simbol suradnje, znanja i prijateljstva među stu-
dentima. Konferencija ne samo da pruža priliku za 
stručno usavršavanje i razmjenu iskustava, nego i 
potiče stvaranje trajnih veza koje nadilaze akadem-
ske okvire.
  
Završna izložba studentskih radova 2025. u su-
radnji s Maticom hrvatkom

Na samom završetku ljetnog semestra 27. lipnja 

2025., u prostorijama Fakulteta građevinarstva, ar-
hitekture i geodezije Sveučilišta u Mostaru, u su-
radnji s Maticom hrvatskom Mostar, održana je Za-
vršna izložba studentskih radova i maketa studena-
ta Arhitekture i urbanizma. Ova prva zajednička 
izložba predstavljala je važan trenutak za studente 
i nastavnike, jer je na jednom mjestu objedinjeno 
stvaralaštvo i trud uložen tijekom cijele akademske 
godine. Izloženi radovi nastali su u sklopu nekoliko 
kolegija, a studentima je pružena prilika da svoje 

ideje, pod mentorstvom profesora, predstave široj 
javnosti te pokažu svoje razumijevanje prostora, 
konstrukcije i društvenog konteksta arhitektonskog 
stvaranja. Program izložbe obuhvatio je različite te-
me i pristupe od arhitektonskog projektiranja i 
prostorne integracije, preko prezentacije projekata 
tehničkim nacrtima, maketama i prostornim prika-
zima, pa sve do urbanističkih koncepata stambenih 
naselja koji promišljaju suvremeni način života i 
odnos između stanovanja i grada. Cilj manifestacije 

bio je potaknuti veću prepoznatljivost studija A+U, 
ali i naglasiti važnost studentskog stvaralaštva kao 
dijela šire kulturne i društvene slike Mostara. Izlo-
ženi su radovi studenata s pet kolegija ljetnog se-
mestra: Arhitektonske konstrukcije II, Arhitekton-
sko projektiranje II, Stambene zgrade II, Urbanizam 
II, te Urbanističko- arhitektonski studio Završni rad 
(Poslovne zgrade). Tema ovogodišnjeg završnog ra-
da bila je „Palača Agencije za poticanje industrijske 
proizvodnje“, zamišljena kao moderna gradska pa-



49GODIŠNJAK 2025

STUDENTSKE AKTIVNOSTI

lača smještena u prostoru Starog grada Mostara. 
Studenti su imali zadatak osmisliti reprezentativan, 
funkcionalan i suvremen objekt na iznimno atrak-
tivnoj lokaciji na križanju ulica Husnije Repca i 
Onešćukove, uz nekadašnji Hotel Ružu, djelo arhi-
tekta Zlatka Ugljena. Najuspješnije projekte, koji su 
se istaknuli kvalitetom ideje, izvedbom i arhitek-
tonskim izrazom, odabrao je prof. dr. sc. Krunoslav 
Šmit. Dobitnici plakete Matice hrvatske Mostar za 
najbolje radove su: Lucija Barbarić, Marija Jelić, 
Kazimir Juričić, Ivana Krešić, Barbara Lasić i Lana 
Pehar. Ova izložba je potvrdila kako spoj znanja, 
kreativnosti i predanog rada stvara rezultate koji 
nadilaze granice učionice, predstavljajući mlade 
arhitekte kao buduće stvaratelje prostora i identi-
teta našeg grada.

APLE ERASMUS+ projekt – radionica u Rimu

U sklopu APLE projekta, od 18. do 20. veljače 2025. 

godine, u Rimu je održana trodnevna međunarod-
na radionica za studente arhitekture. Događaj je 
započeo uvodnim susretom na Arhitektonskom fa-
kultetu Sveučilišta Sapienza u Rimu, gdje su sudi-
onike pozdravili profesori domaćini i organizatori 
projekta. Na radionicama su sudjelovali studenti iz 
Sarajeva, Banje Luke, Podgorice i Mostara, čime je 
još jednom potvrđena važnost međusveučilišne 
suradnje u okviru ovog međunarodnog programa. 
Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije 
Sveučilišta u Mostaru predstavljalo je pet studena-
ta: Valentina Jozinović, Martina Majić, Iva Palinić, 
Katarina Šantić i Jerko Artuković, uz mentorstvo 
asistentice Gabrijele Rajič. Prvi dan radionice bio je 
posvećen uvodnim prezentacijama i formiranju 
radnih grupa, unutar kojih su studenti različitih 
sveučilišta surađivali na zajedničkim temama. Is-
traživački fokus bio je usmjeren na dvije značajne 
lokacije u Rimu Campo de’ Fiori i Teatro di Marcel-
lo, povezane ulicom koja je činila središnji dio ana-
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lize. Sudionici su bili raspoređeni u četiri interdisci-
plinarne grupe koje su obrađivale različite temat-
ske cjeline: ljudi, materijali, tragovi i boje. Nakon 
terenskog obilaska i vođenih analiza prostora, stu-
denti su uz potporu mentora započeli s aktivnim 
radom, istražujući prostorne i kulturološke aspekte 
zadane lokacije. Završni dan radionice obilježile su 
prezentacije rezultata, svaka grupa predstavila je 
svoje istraživanje, zaključke i iskustva stečena tije-
kom trodnevnog rada. U sklopu organizacije puto-
vanja, studentima s našeg fakulteta omogućen je i 
dodatni slobodan dan, koji su iskoristili za obilazak 
Rima i upoznavanje s bogatom kulturnom i arhitek-
tonskom baštinom grada.
 
APLE ERASMUS+ projekt – radionica u Zagrebu

POP-UP Workshop: ArchiMan – Istraživanje ljudske 
dimenzije u arhitektonskom menadžmentu
U sklopu Erasmus+ projekta APLE, na Arhitekton-
skom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu održana je 
trodnevna međunarodna radionica pod nazivom 
„ArchiMan – Exploring the Human Dimension in Ar-

chitectural Management“. Radionica je trajala od 
29. rujna do 1. listopada 2025. godine, a okupila je 
studente s četiri partnerska sveučilišta, s ciljem is-
traživanja arhitektonskog menadžmenta kroz 
stvarne organizacijske i profesionalne primjere.
Na ovoj radionici Sudjelovale su studentice: Marija 
Barbarić, Nika Barać, Romana Vidović, Barbara La-
sić i Marta Herceg, koje su s velikim interesom i an-
gažmanom predstavljale naš fakultet na ovom me-
đunarodnom susretu. Glavna ideja radionice bila je 
razviti praktično razumijevanje principa arhitek-
tonskog menadžmenta kroz analizu organizacijskih 
struktura, poslovnih modela i strategija razvoja ar-
hitektonskih ureda različitih veličina (od malih stu-
dija do velikih tvrtki s više od 50 zaposlenika). Stu-
denti su imali priliku istražiti menadžerske procese, 
uloge i odgovornosti te procijeniti je li formalna ti-
tula arhitekta nužna za uspješno vođenje arhitek-
tonskog ureda. Prvog dana radionice studenti su 
slušali predavanja o temeljnim načelima arhitek-
tonskog menadžmenta uključujući životni ciklus 
projekta, upravljanje resursima, financijama i rizici-
ma te o digitalnim tehnologijama poput BIM-a, vir-
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tualnih laboratorija i alata za digitalnu analizu. Na-
kon teorijskog dijela, predstavnici pet arhitekton-
skih tvrtki održali su prezentacije o svojim poslov-
nim modelima, organizaciji i izazovima s kojima se 
suočavaju. Studenti su zatim bili podijeljeni u pet 
radnih grupa, od kojih je svaka posjetila po jedan 
arhitektonski ured. Na temelju razgovora i interv-
jua s predstavnicima tvrtki, izradili su organizacij-
ske sheme i analizirali postojeće strategije uprav-
ljanja, prostornu organizaciju ureda i hijerarhiju 
donošenja odluka. Drugi dan bio je usmjeren na ra-
zvoj novih strateških modela studenti su predlagali 
načine restrukturiranja i poboljšanja rada analizira-
nih ureda, povezujući teorijska znanja s praktičnim 
iskustvima stečenim tijekom radionice. Završni, 
treći dan, bio je posvećen pripremi i prezentaciji 
rezultata radionice. Svaka grupa iznijela je svoje 
prijedloge strateškog razvoja i viziju budućih orga-
nizacijskih modela, uzimajući u obzir učinkovitost, 

izvedivost i održivost svojih prijedloga.
Nakon povratka u Mostar, studentice su održale 
prezentaciju o sudjelovanju na
radionici. U uvodnom dijelu izlaganja, doc. dr. sc. 
Valerija Kopilaš, voditeljica FGAG tima za APLE pro-
jekt, upoznala je studente s ciljevima i značajem 

ovog međunarodnog programa. Studentice su za-
tim predstavile svoja iskustva, zaključke i dojmove 
stečene tijekom boravka u Zagrebu. Njihov anga-
žman, profesionalnost i timski duh pridonijeli su 
uspješnoj prezentaciji Fakulteta u međunarodnom 
okruženju te dodatno istaknuli važnost ovakvih 
projekata za razvoj stručnih i komunikacijskih vje-
ština budućih arhitektica. Zahvaljujemo našim stu-
denticama na predanom radu, kreativnosti i dos-
tojnom predstavljanju Sveučilišta u Mostaru na 
međunarodnoj razini.

Studentski časopis Nestabilnost

Jedna od najtrajnijih i najprepoznatljivijih student-
skih aktivnosti svakako je studentski časopis Nes-
tabilnost, koji s ponosom obilježava već dvadeset i 
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tri godine postojanja. Od svog prvog izdanja davne 
2002. godine, ovaj časopis predstavlja prostor u ko-
jem studenti imaju priliku izraziti svoje ideje, kre-
ativnost i stručni interes, povezujući struku, umjet-
nost i kulturu u jedinstvenu cjelinu. Kroz sve te go-
dine, cilj uredništva ostao je isti, promicati struku i 
Fakultet, ali i prikazati duh studentskog života na 
opušten, pristupačan i inspirativan način. Nestabil-
nost je time postala ne samo medij studentskog iz-
ražavanja, nego i zrcalo vremena, razvoja i promje-
na koje su obilježile generacije budućih građevina-
ra, arhitekata i geodeta. U ovogodišnje, 23. izdanje 
časopisa uključeno je 25 članova uz glavne uredni-
ce Magdalenu Drežnjak i Antonelu Zlomislić. Uz 
stručne tekstove i analize, časopis donosi i niz za-
nimljivih osvrta, intervjua i autorskih priloga koji 
otkrivaju razmišljanja studenata o aktualnim pita-
njima današnjice. Dvadeset i treća godina izlaženja 
Nestabilnosti potvrđuje da studentski glas i dalje 
ima snažnu ulogu u 
akademskoj zajedni-
ci kao pokretač ideja, 
prostor dijaloga i do-
kaz da kreativnost i 
znanje najbolje rastu 
kada se dijele.
 
Inženjerijada 2025

Studenti našeg Fa-
kulteta imali su prili-
ku sudjelovati na 
ovogodišnjoj Inže-
njerijadi, koja je održana u Riminiju, Italija od 16. 
do 20. svibnja. Inženjerijada nije samo natjecanje, 
već je to zabavno-edukativni događaj koji okuplja 

studente s čitavog Balkana, pružajući im priliku za 
razmjenu znanja, iskustava i ideja. Svake godine uz 
puno entuzijazma veselimo se dolasku naše 

ekipe na novu destinaciju ove manifestacije, uz po-
nosno predstavljanje našeg Fakulteta. Ova mani-
festacija spaja studentske timove iz različitih po-
dručja građevinske struke, uključujući arhitekturu, 
geodeziju, građevinarstvo. Naši studenti svake go-
dine pokazuju izvanredno znanje, kreativnost i 
stručnost, a ove godine nisu izostali s vrhunskim 
rezultatima. U konkurenciji s drugim fakultetima, 
naši su studenti osvojili: drugo mjesto u ženskom 
nogometu, drugo mjesto u percepciji iz arhitekture, 
treće mjesto iz općeg znanja iz arhitekture. Ponosni 
smo na postignuća naših studenata, koji su svojim 
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izvanrednim radom ponovno pokazali visoki stan-
dard našeg fakulteta. Veselimo se budućim izdanji-
ma Inženjerijade i novim uspjesima 
 
Mjeri, crtaj, gradi

U petak, 4. travnja 2025., na Fakultetu građevinar-
stva, arhitekture i geodezije Sveučilišta u Mostaru 
održano je natjecanje za srednje škole pod nazi-
vom “MJERI, CRTAJ, GRADI!” koje su organizirali 
Studentski zbor, članovi Međunarodne udruge stu-
denata građevinarstva - IACES LC MOSTAR i Fakul-
tet građevinarstva, arhitekture i geodezije Sveučili-
šta u Mostaru. Tradicionalno natjecanje u modeli-
ranju mostova, koje se održavalo prethodnih 
godina, prije dvije godine prošireno je u interdisci-
plinarno natjecanje pod nazivom „Mjeri, crtaj, gra-
di!“ kako bi obuhvatili sva tri studijska programa 
Fakulteta. Natjecanje se sastojalo od tri izazovna 
zadatka, svaki iz jednog od studijskih programa.
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U području geodezije učenici su određivali površi-
nu katastarske čestice, dok su za arhitekturu radili 
izradu makete funkcionalnog prostora prema zada-
nim smjernicama. Građevinarstvo je zahtijevalo 
modeliranje mosta, što je tradicionalno najkreativ-

niji dio natjecanja.

U natjecanju su sudjelovali učenici sedam srednjih 
škola:
Gimnazija Mostar
Srednja Građevinska škola Jurja Dalmatinca Mos-
tar Srednja škola dr. Fra Slavka Barbarića Čitluk 
Srednja škola Kupres
Srednja škola Stolac
Srednja škola Ivan Goran Kovačić Kiseljak Gimnazi-
ja fra Grge Martića Mostar
Nagrade za prva tri mjesta osvojili su:
1. Srednja škola dr. Fra Slavka Barbarića Čitluk
2. Srednja škola Kupres
3. Srednja škola dr. Fra Slavka Barbarića Čitluk

Shaking Table Challenge

U organizaciji Građevinskog fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu, Fakulteta građevinarstva, arhitekture i ge-
odezije Sveučilišta u Splitu te Hrvatskog centra za 
potresno inženjerstvo, u Splitu je u periodu od 19. 
do 22. ožujka 2025. godine održana 3. Hrvatska 
konferencija o potresnom inženjerstvu (3CroCEE). 
U sklopu konferencije održano je i prvo studentsko 
natjecanje u ispitivanju modela zgrada na eduka-
cijskom potresnom stolu Quanser Shake Table II. 
Na natjecanju su, uz stručnu podršku svojih men-
tora, sudjelovali studenti građevinskih fakulteta iz 
Zagreba, Splita, Osijeka, Rijeke i Mostara. Ukupno 8 
timova od po 4 člana prethodno su, u suradnji s 
mentorima, pripremili AutoCAD nacrte te izradili 
3D numeričke modele konstrukcije a zatim koriste-
ći balza drvo tijekom dva dana izradili i pripremili 
svoje eksperimentalne modele za ispitivanje koje 
se održalo treći dan konferencije. Stručni tim sas-
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tavljen od mentora sa svakog fakulteta izvršio je is-
pitivanje a nakon toga i analizu rezultata te bodo-
vanje prema prethodno dogovorenim kriterijima 
koji su uključivali mjerenje i usporedbu frekvencija 
osciliranja, mjerenje pomaka na vrhu i pri dnu mo-
dela, mjerenje ubrzanja na vrhu modela, provjeru 
smanjenja krutosti, tlocrtnu korisnu površinu pri-
zemlja, vizualni izgled modela te usklađenost mo-
dela s postavljenim pravilima modeliranja.
  
Najbolje performanse te najbolju usklađenost nu-
meričkog i eksperimentalnog modela pokazao je 
model ekipe našeg Fakulteta sastavljene od stude-
nata: Grgo Jukić, Petar Babić,Nikola Franjo Zovko 
te Ante Slipčević, uz mentorstvo izv. prof. dr. sc. 
Mladena Kusture, te su time osvojili i PRVO mjesto 
na ovom natjecanju.

Dobrovoljno darivanje krvi 

Fakultet je i ove godine, u partnerstvu s Transfuzij-
skim centrom SKB Mostar, organizirao akciju do-
brovoljnog darivanja krvi. Ovakve aktivnosti već su 
prerasle u važan segment našeg akademskog i 
društvenog djelovanja, jer predstavljaju spoj hu-
manosti, solidarnosti i zajedničke brige za dobrobit 
zajednice. Akcija je i ovoga puta okupila značajan 
broj studenata koji su pokazali visok stupanj druš-
tvene odgovornosti i spremnost da svojim sudjelo-
vanjem pomognu onima kojima je krv prijeko po-
trebna. Njihov odaziv svake godine potvrđuje ras-
tuću svijest o vrijednosti dobrovoljnog darivanja te 
daje dodatni poticaj nastavku ovakvih inicijativa.  
Iako se čin darivanja krvi može doimati skromnim 
doprinosom, njegova stvarna važnost je nemjerlji-
va, jer upravo takva gesta može nekome omogućiti 

pravovremenu i životno važnu medicinsku pomoć. 
Zadovoljstvo nam je što se ova aktivnost već godi-
nama uspješno provodi i što je postala prepoznat-
ljiv dio identiteta našeg Fakulteta. Vjerujemo da će 
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i buduće generacije studenata nastaviti njegovati 
ovakav oblik humanosti te aktivno doprinositi za-
jednici u kojoj žive i djeluju.
  
Malonogometna liga  

Malonogometna liga Sveučilišta u Mostaru okupila 
je i ove godine brojne studentske ekipe, među ko-
jima su se istaknuli i studenti Fakulteta građevinar-
stva, arhitekture i geodezije. Kroz niz napetih utak-
mica pokazali su sportski duh, timski rad i borbe-

nost, dostojno predstavljajući svoj fakultet. 
Sudjelovanje u ligi još je jednom potvrdilo zajed-
ništvo i angažiranost naših studenata, kako na te-
renu, tako i izvan njega.

Druženja

Studentski zbor Fakulteta građevinarstva, arhitek-
ture i geodezije tijekom godine organizira niz dru-
ženja i zabavnih događaja koji okupljaju studente 
svih godina. Među njima se posebno ističu Božićni 
party te FGAG party kao tradicionalna dobrodošli-
ca brucošima. Ovi događaji već su prepoznati kao 
trenuci zajedništva, opuštanja i povezivanja, stva-
rajući ugodnu atmosferu i jačajući studentski ži-
vot našeg fakulteta.
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Sveučilišta, pa tako i Strategije razvoja Sveučilišta u 
Mostaru za razdoblje 2023. – 2028., kao strateško 
područje „Osiguranje i upravljanje kvalitetom“, s tri 
strateška cilja:
1. Razvijati sustav unutarnjeg osiguranja kvalitete i 
unutarnjeg vrednovanja, prateći
razvoj sustava za osiguranje kvalitete u visokome 
obrazovanju, a u skladu s
međunarodnom praksom i važećom legislativom.
2. Provoditi postupke vanjskog osiguranja kvalitete 
i vanjskog vrednovanja.
3. Podržavati razvoj kulture kvalitete uključivanjem 
svih dionika, unutarnjih i vanjskih, u unapređenje 
svih procesa na Sveučilištu i u području osiguranja 
kvalitete u visokom obrazovanju.
Sustav za kvalitetu FGAG SUM sve aktivnosti odvija 
sukladno Planu rada sustava koji je usklađen s 
Planom rada Sveučilišnog ureda za osiguranje i 
unaprijeđenje kvalitete, od kojih za 2025. posebno 
ističemo niže navedene aktivnosti.
- Provedba studentskih anketa o kvaliteti 
nastavnog procesa u zimskom i ljetnom semestru 
ak 2024./2025., kao i Brucoške ankete za ak. 
2025./2026. godinu. Rezultati anketa usvajani su na 
sjednicama Znanstveno-nastavnog vijeća i 
objavljeni na mrežnoj stranici Fakulteta.
- Prisustvo sastancima Sveučilišnog Odbora za 
osiguranje i unaprijeđenje kvalitete i aktivan rad na 
pripremama za reakreditaciju od strane AZVO-a RH 
čiji član je Koordinator/ica našeg Fakulteta.

Sustav osiguranja kvalitete 

Sustav osiguranja kvalitete Fakulteta 
građevinarstva, arhitekture i geodezije Sveučilišta 
u Mostaru u akademskoj 2024./2025., sastoji se od 
Povjerenstva za osiguranje i unapređenje kvalitete i 
Koordinatora/ice kvalitete, a sve prema Pravilnik o 
ustroju i djelovanju sustava za osiguranje kvalitete 
Sveučilišta u Mostaru. 
Od akademske godine 2025./2026., Odlukama 
Znanstveno-nastavnog vijeća Koordinator za 
osiguranje kvalitete je doc.dr.sc. Marino Jurišić, a 
sastav Povjerenstva za osiguranje kvalitete 
(Odluka, ur.br.:03-III-11/25 od 7. 10. 2025.)  je 
slijedeći: 
1. dr. sc. Marino Jurišić, docent,  predsjednik
2. dr. sc. Goran Šunjić, izv. prof., član
3. dr. sc. Valerija Kopilaš, docent, članica
4. dr. sc. Nikola Krajnčić, docent, član
5. mr. sc. Tatjana Džeba, članica
6. Edita Soče, članica
7. Predsjedni-k/ca studentskog zbora, predstavni-
k/ca studenata

Strategija i Aktivnosti sustava osiguranja 
kvalitete u 2025. godini

Sustav osiguranja kvalitete nema svoju strategiju 
kao poseban dokument, nego je strategija 
osiguranja kvalitete uvijek dio strategije 

KVALITETA
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- Koordiniranoj pripremi za posjet Povjerenstva za 
reakreditaciju od strane Hrvatske agencije za 
znanost i razvoj (AZVO-a RH) u lipnju 2025. Posjet 
Povjerenstva našem Fakultetu proveden je u utorak 
17. lipnja 2025. od 9 do 16 sati, a sve prema 
protokolu dostavljenom od strane AZVO-a RH.
Stručno povjerenstvo u postupku vanjskog 
vrednovanja od Agencije za znanost i visoko 
obrazovanje Republike Hrvatske (AZVO), 
sastavljeno od 15 članova iz osam različitih 
europskih država posjetilo je Sveučilište u Mostaru 
u lipnju 2025. Tijekom trodnevnog posjeta, od 16. 
do 18. lipnja 2025. godine, uz članove Povjerenstva 
bili prisutni i djelatnici AZVO-a, a cijeli postupak 
vanjskog vrednovanja proveden je u skladu s 
Pravilnikom o vrednovanju visokih učilišta u 
inozemstvu AZVO-a.

Koordinatorica kvalitete za akademsku 2024./2025. 
godinu, mr. sc. Tatjana Džeba  aktivno je 
sudjelovala u znanstveno-istraživačkim projektima 
financiranim od strane Europske unije, u sastavu 
radnog tima i Odboru za kvalitetu provođenja 
projekata na Erasmus+ projektu APLE, Interreg IPA 
CBC projektu Climbeach, te kao voditeljica 
projekta Interreg Danube region SpongeCity, od 
kojih navodimo najvažnije u 2025.  

Interreg Danube project SPONGECITY

Trećem sastanku Konzorcija projekta, održanom u 
Zaječaru u ožujku 2025. prisustvovali su mr. sc. 
Tatjana Džeba, prof. dr. sc. Maja Prskalo i dr. sc. 
Anton Vrdoljak.
Također je održano, na mjesečnoj bazi, niz online 
sastanaka Konzorcija. U razdoblju od 19. - 22. 

- Prikupljanje i usvajanje potrebnih podataka za 
Izradu Godišnjeg izvješća za Fakultet za ak 
2023./2024. i 2024./2025. godinu
- Priprema podataka za naš Fakultet za sve 
studijske programe I. i II. ciklusa prema traženim 
tablicama od strane AZVO-a RH i dostavljanju istih 
Uredu za osiguranje i unaprijeđenje kvalitete na 
razini Sveučilišta u Mostaru za potrebe izrade 
Samoevaluacijskog izvješća za Sveučilište u 
Mostaru za razdoblje akademskih 2019./2020.-
2023./2024.
- Sudjelovanje u izradi i provedbi Akcijskog plana 
Fakulteta provođenja Strategije Sveučilišta u 
Mostaru za ak.2024./2025. godinu
- Priprema tražene dokumentacije u elektronskom 
i tiskanom obliku za Posjet Povjerenstva AZVO-a 
RH.

Posjet Stručnog povjerenstva u postupku vanjskog vrednovanja 
od Agencije za znanost i visoko obrazovanje Republike Hrvatske 
(AZVO) Sveučilištu u Mostaru
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studenog 2025. održan je i četvrti sastanak 
Konzorcija u Crnoj gori, u Podgorici, kojem  su 
prisustvovali mr. sc. Tatjana Džeba, prof. dr. sc. 
Maja Prskalo, doc. dr. sc. Valerija Kopilaš i doc. dr. 
sc. Anton Vrdoljak.

Erasmus+ projekt APLE

Peti sastanak Konzorcija i edukacija za članove 
radnog tima: Zagreb, listopad 2025. u prostorijama 
Arhitektonskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 
(prisutni: doc.dr.sc. Valerija Kopilaš, prof.dr.sc. 
Maja Prskalo, mr.sc. Tatjana Džeba,)
Od 29. rujna do 1. listopada je u sklopu projekta 
održana i studentska radionica ArchiMan, na kojoj 
je prisustvovalo pet naših studenata sa studijskog 
programa Arhitekture i urbanizma. Trodnevna 

radionica osmišljena je kako bi potaknula studente 
s četiri partnerska sveučilišta na istraživanje 
arhitektonskog menadžmenta unutar stvarnih 
organizacijskih konteksta. Tijekom radionice 
studenti su istraživali organizacijske strukture i 
strateške razvojne planove za arhitektonski ured. 
 
Interreg IPA CBC projekt Climbeach
 
U Mostaru je u organizaciji FGAG SUM 21. kolovoza 
2025. okupljeno 5 partnera iz 3 države kako bismo 
razmijenili postignuća tijekom drugog razdoblja i 
definirali planove za daljnje aktivnosti. Sastanku su 
bili prisutni naši djelatnici: prof. dr. sc. Maja 
Prskalo, doc. dr. sc. Ana Bošnjak, doc. dr. sc. Anton 
Vrdoljak, mr. sc. Tatjana Džeba i Ivo Karačić.

SPONGECITY – 3 sastanak Konzorcija u organizaciji Partnera 
RARIS

Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Hrvatska,  1. - 4. 
listopada 2025.
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Drugi sastanak Upravnog odbora projekta Climbeach u organizaciji 
FGAG SUM, Mostar , 21. kolovoz 2025.

Erasmus+APLE: ArchiMan studentska radionica, Zagreb 29. 9. 
- 1. 10. 2025.
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ment and Application VIII. NT 2025. Lecture Notes 
in Networks and Systems, vol 1484. Springer, 
Cham. https://doi.org/10.1007/978-3-031-95200-
5_62
3. Jurišić, M., Kustura, M., Šunjić, G., Ispitivanje 
probnim opterećenjem mosta Drivuša,  e-ZBOR-
NIK, elektronički zbornik radova Građevinskog fa-
kulteta, broj 30, Mostar, 2025. 
4. Katić, D., Krstić, H., Energetski jaz u potrošnji to-
plinske energije školskih zgrada u regiji sjever Fe-
deracije BiH, Zbornik radova sa VI. naučno-struč-
nog simpozija Energetska efikasnost, Banja Luka, 
2025.
5. Kustura, M., Jurišić, M., Šunjić, G., Ispitivanje 
probnim opterećenjem mosta Svilaj, e-ZBORNIK, 
elektronički zbornik radova Građevinskog fakulte-
ta, broj 30, Mostar, 2025.
6. Kustura, M., Jurišić, M., Markić, R., Ispitivanje 
probnim opterećenjem mosta Hercegovina, e-
ZBORNIK, elektronički zbornik radova Građevin-
skog fakulteta, broj 30, Mostar, 2025.
7. Markić, R., Kustura, M., Jurišić, M.: Numerička 
analiza armiranobetonskih potresno otpornih slo-
ženih poprečnih presjeka,  e-ZBORNIK, elektronički 
zbornik radova Građevinskog fakulteta, broj 30, 
Mostar, 2025.
8. Lozančić, M., Prskalo, M., Slijeganje temelja na 
ojačanom tlu (cement, staklo), XI. Zajednički teme-
lji 2025: Zbornik radova, Rijeka, 2025. (https://do-
i.org/10.32762/zt.2025.11)  
9. Đurin, B., Yahi, T.E., Zorai, A., Amer, Z., Marouf, N., 

Objavljene knjige

1. Domljan I., Domljan V., Ocjena i financiranje gra-
đevinskih projekata, Federalni zavod za programi-
ranje razvoja, Sarajevo, 2025. (ISBN 978-9926-8574-
1-7)
2. Jurišić, M., Impact of Balanced Cantilever Cons-
truction On Cast-in-Place Post-Tensioned Concrete 
Bridges, GlobeEdit, 2025. (ISBN 978-620-2-43288-7) 

3. Kopilaš, V., Ćubela, D., Katić, D., Kuća od drva - 
primjena okvirne konstrukcije, Sveučilište u Mosta-
ru, Mostar, 2025. (knjiga u tisku)
4. Lovrić, I., Čutura, B., Razina usluge dvotračnih 
izvangradskih cesta – metodologije i istraživanja, 
Sveučilište u Mostaru, Mostar, 2025. (ISBN 978-
9926-28-095-6)
5. Raič, M., Doprinos istraživanju tokova podzem-
nih voda u izrazito heterogenim sredinama, Sve-
učilište u Mostaru, Mostar, 2025. (knjiga u tisku)

Objavljeni radovi

1. Akmadžić, V., Lozančić, M., Primorac, M., Her-
cule Poirot and supports settlement, e-ZBORNIK, 
elektronički zbornik radova Građevinskog fakulte-
ta, broj 29, Mostar, 2025. (https://doi.org/
10.47960/2232-9080.2025.29.15.30)
2. Domljan, V., Domljan, I., Towards Energy Susta-
inable Cities. In: Karabegović, I., Kovačević, A., 
Mandžuka, S. (eds) New Technologies, Develop-
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i objava radova za autore u potpunosti je besplat-
na. Kako bi se povećala vidljivost našeg časopisa te 
kako bi se stvarali uvjeti za dalje indeksiranje rado-
vi se kontinuirano objavljuju na hrvatskom i engle-
skom jeziku. Svi radovi prolaze kroz postupak 
dvostruke „slijepe“ recenzije radova. 
Korisnicima je dopušteno čitati, spremati, kopirati, 
distribuirati, ispisivati, pretraživati ili stavljati po-
veznice na puni tekst članaka u ovom časopisu bez 
traženja dozvole izdavača ili autora, ali uz navođe-
nje izvora sukladno Creative Commons (CC) licenci.
Godišnje izlaze dva broja časopisa, u lipnju i pro-
sincu tekuće godine. U lipnju 2025. godine objav-
ljeno je 29. izdanje dok se u prosincu 2025. godine 
očekuje objava 30. izdanja e-ZBORNIKa, elektronič-
kog zbornika radova Građevinskog fakulteta. 
Od uključenja e-Zbornika u Hrčak sve do danas, 
odnosno od travnja 2018. godine  do studenoga 
2025. godine časopis je imao ukupnu posjećenost 
od 367.674 posjeta. Do kraja studenog 2024. godi-
ne ukupna posjećenost iznosila je 281.416 posjeta 
čime se u ovoj godini bilježi posjećenost od 86.258 
posjeta. Uredništvo e-ZBORNIKa nastaviti će konti-
nuirano raditi na povećanju njegove posjećenosti, 
povećanju kvalitete te njegovom daljnjem indeksi-
ranju.

Gladović, I., Sušilović, P., Chatbi, M., Hydrology-
hydraulic analysis of the rivers in the arid areas – 
case study of the river Chellif, Algeria, Knjiga saže-
taka 3. Europske GREEN konferencije, Vodice, 2025. 
(https://iaesp.org/egc-publications/)

e–ZBORNIK, elektronički zbornik radova Građe-
vinskog fakulteta 

e-ZBORNIK, elektronički zbornik radova Građevin-
skog fakulteta objavljuje znanstvene i stručne ra-
dove iz područja građevinarstva, arhitekture i urba-
nizma, zaštite okoliša, geodezije, tehničkih znanos-
ti te s njima povezanih područja. Časopis je vidljiv 
u bazama EBSCO, EngineeringSource, Hrčak, DOI 
(CrossRef) i DOAJ (The Directory of Open Access 
Journals), a trenutno se provode aktivnosti nužne 
za njegovo uključivanje i u ostale baze. Časopis je 
registriran sa sljedećim sljedećim podacima ISSN 
2232-9080 (mrežno izdanje) i DOI: 10.47960/2232-
9080.
Izdavačka prava kao i ona vezana uz samostalnu 
pohranu tekstova provode se prema postupku opi-
sanom na mreži organizacije Sherpa (usluga Ro-
MEO) koja se održava na Sveučilištu u Nottingha-
mu.
Časopis je otvorenog pristupa, a njegov sadržaj kao 

Projekti

Naziv projekta: Erasmus + APLE project (Architecture Pop-up Lab Exchange) Erasmus + 
Capacity Building in Higher Education

Voditelj projekta: doc. dr. sc. Valerija Kopilaš
Datum početka i završetka, 1. 4. 2023. - 31. 3. 2026. (36 mjeseci)
Izvor financiranja: Erasmus+, EU
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Opis projekta:
Sudionici u Projektu: Western Balkans: Univerzitet u Sarajevu – Koordinator, Univerzitet Crne Gore, Univerzi-
tet u Banja Luci, Sveučilište u Mostaru
EU Partners: Sveučilište u Zagrebu, Sapienza University of Rome, Norwegian University of Science and Tech-
nology Trondheim 
Projekt koji predvodi Arhitektonski Fakultet u Sarajevu napisan je s ciljem da posreduje između izazova savre-
menog arhitektonskog obrazovanja i dinamičnih promjena i potreba tržišta rada, te općenito teži ka stvaranju 
pozitivnog sinergijskog odnosa između obrazovanja, realnog, vladinog i NGO sektora. Realizacija Projekta će 
angažmanom akademskog osoblja i studenata biti provedena kroz studije (veće predmete sa više komponen-
ti/oblasti), radionice s partnerima, pop-up laboratorije – unapređenje digitalnih vještina. Nove generacije ar-
hitekata će imati koristi od ove inicijative kroz povećanje konkurentnosti na tržištu rada, realni sektor će imati 
pristup zainteresiranim i talentiranim studentima. Nastavnici će imati mogućnosti poboljšanja nastave i nauč-
no-istraživačkog rada kroz suradnju i poboljšanu tehničku opremljenost.
Projekt se sastoji iz tri osnovne komponente:
1. Nadogradnja u obrazovnom procesu + internacionalizacija i regionalna suradnja
2. Proaktivan pristup prema privatnom i javnom sektoru, praktičnom radu, te ostvarivanju prakse za studente 
kroz projektantske biroe, izvođače radova, dobavljači/proizvođači materijala, građevinska industrija, te vladi-
ne i nevladine institucije.
3. Tehnička opremljenost fakulteta (za sve uključene zemlje WB) i nadogradnja nastave i istraživanja koju 
omogućavaju Pop-up Laboratorije koje dograđuju vještine studenata, koji se sastoji od Core Labs (laboratorij-
ski prostor i radionica – maketarnica, modeliranje, 3D printanje), Virtual Labs (online baze projekata i umreža-
vanje aktera) i Temporary Labs (privremenih laboratorija na lokacijama).
Inovativni karakter Architecture Pop-up Lab Exchange projekta APLE ogleda se kroz:
(1) Kreiranje i implementacija inovativnih i eksperimentalnih oblika nastave arhitekture (na bazi prakse, pod-
sticanja preduzetništva i suradnje sa širom društvenom zajednicom), koji su integrirani u postojeće nastavne 
planove i programe studija arhitekture. 
(2) Stvaranje specifičnog transdisciplinarnog okruženja – uspostavljanje odnosa između visokoškolskih usta-
nova, javnog, privrednog sektora i nevladinog sektora kao i šire društvene/akademske zajednice kroz definira-
nje i razvoj procedura, instrumenata i alata, omogućavajući im interakciju.
(3) Uspostavljanje institucionalnih specifičnih platformi za povezivanje – Pop-up Lab će se koristiti za eksperi-
mentiranje sa slučajevima iz stvarnog života, generiranje inovativnog, i integralnog znanja, spajanje područja 
suradnje, poduzetništva i integriranog planiranja i dizajna.

Naziv projekta: Spongecity
Voditelj projekta: mr. sc. Tatjana Džeba
Datum početka i završetka: 1. 1. 2024. - 30. 6. 2026.
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Izvor financiranja: Interreg Danube region

Opis projekta:
Projekt SpongeCity pripada obitelji međuregionalnih programa suradnje sufinanciranih EU sredstvima i pro-
vodi se na području dunavske regije. Tematski pripada u projekte „zelenije Europe“ s ciljem jačanja kapacite-
ta suočavanja s klimatskim promjenama.
Teoretski okvir područja, teme i dionika konkretiziran je u SpongeCity projektu kroz upravljanje oborinama u 
urbanim sredinama u smislu njihove retencije, bolje infiltracije u tlo i sprječavanja urbanih poplava. Sa još 12 
partnera iz podunavske regije, između kojih je vodeći partner Sveučilište u Pečuhu iz Mađarske,  na našem 
području projekt Sponge City predviđenog trajanja 30 mjeseci provodi Fakultet građevinarstva, arhitekture i 
geodezije Sveučilišta u Mostaru. Naši pridruženi partneri na ovom projektu su Grad Mostar i Agencija za vodno 
područje Jadranskog mora Mostar. Provođenje je započelo 1. siječnja 2024. godine. 

Naziv projekta: ClimBeach – Improving Coastal Areas Resilience to Climate Change Im-
pacts and set ting up Guidelines for Sustainable Beach Stabilization and 
Management

Voditelj projekta: prof. dr. sc. Maja Prskalo
Datum početka i završetka: 1. 9. 2024. - 1. 9. 2027.
Izvor financiranja: INTERREG IPA, EU

Opis projekta:
Cilj projekta je razviti višefizičko i višetehnološko rješenje za rješavanje negativnih utjecaja klimatskih promje-
na na plažna područja i povećanje otpornosti plaža na eroziju i poplave. Projekt će primijeniti specifičan sus-
tav za praćenje meteoroloških i klimatskih varijabli te dinamike morske vode i volumetrijskih promjena plaža. 
Također, razviti će se IT alat pod nazivom BeachCloud koji će integrirati podatke praćenja, procjenu rizika ero-
zije i poplava te rezultate mjera ublažavanja. Strategija prilagodbe plaža klimatskim promjenama temeljit će 
se na ovim podacima, uključujući kratkoročne i dugoročne mjere. Projekt će omogućiti bolje planiranje i odr-
živo upravljanje plažnim područjima u uključenim regijama.

Naziv projekta: Unaprjeđenje i razvoj metoda za istraživanje i upravljanje objekata u kršu 
(poseban osvrt na otvorene bunare) u cilju istraživanja fenomena u kršu i 
mogućnosti korištenja u svrhu opskrbe vodom

Voditelj projekta: doc. dr. sc. Mirna Raič
Datum početka i završetka: 2025.
Izvor financiranja: FBiH Ministarstvo znanosti i obrazovanja i UNDP
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Opis projekta:
Projekt je financiran temeljem Javnog poziva FBiH Ministarstva obrazovanja i znanosti za podršku znanstve-
no-istraživačkih i istraživačko-razvojnih projekata s aktivnom primjenom u gospodarstvu u Federaciji Bosne i 
Hercegovine, u suradnji s Razvojnim programom Ujedinjenih naroda (UNDP) i projektima „Boljom upravom 
do bržeg ekonomskog rasta“ (EGG2) i „Prevođenje Okvira za realizaciju ciljeva održivog razvoja u Bosni i Her-
cegovini u održivi i inkluzivni rast“ (SDG2BIH) – R&D grant shema u 2024. godini. 
Kroz povijest, otvoreni bunari su služili za opskrbu vodom u krškim područjima gdje nije bilo moguće ostvariti 
zahvat pitke vode putem otvorenih tokova niti je postojao bilo kakav drugi pristup pitkoj vodi. Takvi otvoreni 
bunari se i danas nalaze na području Bosne i Hercegovine. Stanovništvo ih koristi za određene potrebe u po-
ljoprivredi ili stočarstvu. U prošlosti, za vrijeme velikih suša, ti bunari su predstavljali jedini izvor pitke vode. 
Određeni broj bunara je i danas očuvan, dok su ostali zapušteni. Radi se o objektima zidanim od kamena koji 
je bio osnovni građevinski materijal na ovom području. Objekti su neistraženi, te samo postoje predaje o to-
me kako su nastali i tko ih je gradio. Ne postoji izrađen protokol istraživanja ovakvih i sličnih objekata. Nužan 
je multidisciplinarni pristup istraživanju ovakvih objekata koji bi uključio arheološka, geološka, hidrogeolo-
ška, geodetska, konstrukcijska i hidraulička istraživanja koja bi rezultirala s bazom podataka o području koje 
gravitira prema otvorenom zidanom kamenom bunaru – pilot područje je otvoreni bunar Jezerac, selo Goran-
ci, Mostar. 

Naziv projekta: Formiranje knjižničnog fonda za istraživanje moderne arhitekture
Voditelj projekta: mag. ing. arch. Josip Ćavar, asistent
Datum početka i završetka: 1. 6. 2025. –  1. 5. 2026.
Izvor financiranja: FBiH Ministarstvo znanosti i obrazovanja 

Opis projekta:
Cilj proje kta je formiranje knjižničnog fonda u sklopu studija arhitekture na Fakultetu građevinarstva, arhitek-
ture i geodezije. Ciljana niša je moderna arhitektura kao predmet najvećeg broja doktorskih radova, kako na 
našem Fakultetu tako i regionalno. Očekivani utjecaj je veći broj doktoranada sa našeg Fakulteta, osnaživanje 
nastavnog kadra te kvalitetniji rad u sklopu studija sa studentima. 

Naziv projekta: Podrška izdavanju referentnih znanstvenih časopisa – e-ZBORNIK, elek-
tronički zbornik radova Građevinskog fakulteta

Voditelj projekta: doc. dr. sc. Danijela Maslać
Datum početka i završetka: 1. 6. 2025.- 1. 6. 2026.
Izvor financiranja: FBiH Ministarstvo znanosti i obrazovanja 
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Na Fakultetu građevinarstva, arhitekture i geodezi-
je Sveučilišta u Mostaru, 21. ožujka 2025., održan je 
Znanstveni sat na temu Konstrukcija dominantnog 
skupa kombiniranjem različitih heurističkih pristu-
pa temeljenih na pretraživanju promjenjivom oko-
linom. Predavač je bio doc. dr. sc. Anton Vrdoljak.
 11. listopada 2025. održan je Znanstveni sat na te-
mu Zaštita urbanog nasljeđa i razvoj. Predavanje je 

održala doc. dr. sc. Nataša Živaljević Luxor s Uni-
verziteta Donja Gorica u Podgorici, Crna Gora. 
 6. studenoga 2025. održan je Znanstveni sat na te-
mu Sigurnost u slučaju požara kao izazov energet-
ski učinkovitog projektiranja zgrada. Predavanje je 
održala prof. dr. sc. Marija Jelčić Rukavina s Građe-
vinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu (Zavod za 
materijale). 

doc. dr. sc. Nataša Živaljević LuxorZAŠTITA URBANOG NASLJEĐA I RAZVOJ17. 10. 2025.

Znanstveni sati

KONSTRUKCIJA DOMINANTNOG SKUPA 
KOMBINIRANJEM RAZLIČITIH HEURISTIČKIH PRISTUPA 
TEMELJENIH NA PRETRAŽIVANJU PROMJENJIVOM 
OKOLINOM

doc. dr. sc. Anton Vrdoljak21. 3. 2025.
PredavačNaslovDatum

prof. dr. sc. Marija Jelčić RukavinaSIGURNOST U SLUČAJU POŽARA KAO IZAZOV 
ENERGETSKI UČINKOVITOG PROJEKTIRANJA ZGRADA

06.11.2025..

Opis projekta:
Projekt je financiran od strane Federalnog ministarstva obrazovanja i znanosti kroz Program potpore izdava-
nja referentnih znanstvenih časopisa i potpore postizanja referentnosti domaćih znanstvenih časopisa u 
2025. godini.
e-ZBORNIK je   registriran pod ISSN brojem 2232-9080 (mrežno izdanje) te ima dodijeljeni DOI: 10.47960/2232-
9080. Indeksiran je u bazama EBSCO, Hrčak (https://hrcak.srce.hr/e-zbornik), DOI (CrossRef), DOAJ (Directory 
of Open Access Journals) i ROAD, a u tijeku su aktivnosti usmjerene na uključivanje časopisa i u dodatne me-
đunarodne baze prvenstveno SCOPUS, što je upravo jedna od ključnih aktivnosti ovoga projekta. Politika ar-
hiviranja i autorskih prava uređena je sukladno smjernicama organizacije Sherpa (usluga RoMEO), koju održa-
va Sveučilište u Nottinghamu. Časopis se objavljuje u režimu otvorenog pristupa, a objava radova za autore je 
u potpunosti bez naknade. Korisnicima je omogućeno slobodno korištenje sadržaja časopisa (čitanje, preuzi-
manje, distribucija i povezivanje) uz obvezno navođenje izvora, a u skladu s uvjetima licence Creative Com-
mons. Svi radovi prolaze kroz dvostruku slijepu recenziju, a časopis se objavljuje se dva puta godišnje – u lip-
nju i prosincu.
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Znanstveni sat prof. dr. sc. Marija Jelčić Rukavina

Znanstveni sat doc. dr. sc. Anton Vrdoljak Znanstveni sat doc. dr. sc. Nataša Živaljević Luxor
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2025.
• Ana Bošnjak: 34th IPMA World Congress, Berlin, 
Njemačka, rujan 2025.
• Stanko Čolak: Konferencija DAAAM sa sjedištem u 
Beču kao član organizacijskog odbora, listopad, 
2025.
• Ivana Domljan: Edukacija Hrvatskog savjeta za ze-
lenu gradnju za stjecanje zvanja konzultanta za EU 
taksonomiju
• Ivana Domljan: 8. središnja konferencija o održi-
voj gradnji, Zagreb, listopad 2025.
• Ivana Domljan: 6. znanstveno-stručni skup „Zna-
nost, znanstvena komunikacija i časopisi“, SUM, 
svibanj 2025.
• Ivana Domljan: sudjelovanje na Kahoot Teacher 
Talks s temom kreiranja interaktivnih sadržaja nas-
tave uz pomoć AI, ožujak 2025. 
• Valerija Kopilaš: Izlaganje na temu „Novi načini 
upotrebe drveta u konstrukciji“, Okrugli stol NEB 
Foruma BiH na Danima arhitekture, Sarajevo, rujan 
2025.
• Mladen Kustura: The Third Croatian Conference 
on Earthquake Engineering (3CroCEE), Split, ožu-
jak, 2025.
• Maja Prskalo, Petra Pažin: Conference and Forum 
of the Silk Road International Alliance of Architec-
tural and Technological Universities 2025, Xi’an, 
People’s Republic of China.
• Anton Vrdoljak: III. Međunarodna konferencija o 
digitalnoj transformaciji u obrazovanju i primjena-
ma umjetne inteligencije – MOSTART, SUMIT SUM, 
travanj 2025.

Ostale aktivnosti u 2025.

Urednički projekti

Mladen Kustura: urednik Godišnjaka 2025., Sveučili-
šte u Mostaru, Fakultet građevinarstva, arhitekture i 
geodezije, Mostar, 2025, ISSN 2566-3593
Ana Bošnjak: urednica e-ZBORNIKa, elektroničkog 
zbornika radova Građevinskog fakulteta, broj 29, li-
panj 2025., godište 15, ISSN 2232-9080, DOI: 
10.47960/2232-9080
Danijela Maslać: urednica e-ZBORNIKa, elektronič-
kog zbornika radova Građevinskog fakulteta, broj 
30, prosinac 2025., godište 15, ISSN 2232-9080, DOI: 
10.47960/2232-9080

Knjižnica

Usluge Knjižnice svakodnevno koriste studenti kao i 
nastavno osoblje. Podaci o radu Knjižnice su vidljivi 
na internetskoj stranici Fakulteta. Sastavni dio 
knjižnične djelatnosti je evidentiranje sažetaka di-
plomskih radova. U 2025. godini evidentirano je 17 
diplomskih radova i 15 časopisa. Pohrana Završnih i 
Diplomskih radova je omogućena putem poveznica 
koje se nalaze na mrežnoj stranici Fakulteta. Knjiž-
nica je učlanjena u COBISS sustav. Sudjeluje u svim 
aktivnostima koje organizira Sveučilište.

Sudjelovanje na edukacijama, znanstvenim sku-
povima i konferencijama

• Ana Bošnjak: Konferencija IPMA Project Days, pro-
sinac 2025.  
• Ana Bošnjak: Završna konferencija projekta Inter-
reg Euro-MED GREENMO, Mantova, Italija, listopad 
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Razvoj međunarodne suradnje je primarni zadatak 
razvojne politike na Fakultetu građevinarstva, 
arhitekture i geodezije. Mobilnost studenata, 
nastavnika i suradnika jača kvalitetu studijskih 
programa i izvrsnost istraživanja, jača akademsku i 
kulturnu internacionalizaciju europskog visokog 
obrazovanja, suradnju i natjecateljski duh među 
visokoškolskim ustanovama. U kalendarskoj 2025. 
godini bilo je nekoliko mobilnosti.

Dolazne mobilnosti

Od dolaznih mobilnosti na naš Fakultet u sklopu 
Erasmus+ trening mobilnosti došlo je nekoliko 
profesora. Profesori prof. dr. sc. Wojciech Sas i prof. 
dr. sc. Justyna Dzięcioł s Warsaw University of Life 
Sciences iz poljsko grada Varšave bili su na 
mobilnosti u razdoblju od 7. do 11. travnja 2025. 
godine, a profesor prof. dr. sc. Grzegorz Straž s 
Rzeszow University of Technology (PL Rzeszow01) 
iz poljskog grada Rzeszówa bio je na mobilnosti u 
razdoblju od 29. rujna do 3. listopada 2025. godine. 
Također na dolaznoj mobilnosti je bila i profesorica 
prof. dr. sc. Marija Jelčić Rukavina u razdoblju od 3. 
do 7. studenoga 2025. godine.
 
Odlazne mobilnosti

Što se odlaznih mobilnosti tiče, u kalendarskoj 
2025. godini ostvareno je nekoliko mobilnosti.

XAUAT kao jedno od vodećih kineskih sveučilišta 
specijaliziranih za arhitekturu, građevinarstvo i 
ekološko inženjerstvo, bio je domaćin konferencije 
i foruma SRIAATU-a 2025. od 13. do 16. svibnja 
2025. godine u Xi'anu u Kini, s temom "Zajednička 
izgradnja Puta svile sa suradničkim inovacijama: 

MEĐUNARODNA SURADNJA

Prof. dr. sc. Marija Jelčić Rukavina s prorektoricom 
za međunarodnu suradnju prof. dr. sc. Sanjom 
Bijakšić i koordinatorom za međunarodnu 
suradnju našeg fakulteta mag. građ. Stankom 
Čolakom
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novo poglavlje u zelenoj arhitekturi". Događaj je 
sadržavao aktivnosti kao što su sastanak Vijeća, 

ceremonija otvaranja, predsjednički forum i niz 
podforuma na kojemu su sudjelovali predstavnici 
Sveučilišta u Mostaru, dekanica Fakulteta 
građevinarstva, arhitekture i geodezije, prof. dr. sc. 
Maja Prskalo i asis. Petra Pažin.

U sklopu projekta Erasmus+ Staff Mobility For 
Training boravile su na Sveučilištu Ataturk u 
Erzurumu u Turskoj u razdoblju od 22. do 28. lipnja 
2025 godine prof dr Maja Prskalo i mr sc Tatjana 
Džeba i tom prilikom posjetile Građevinski fakultet 
i Arhitektonski fakultet.

Studentice Fakulteta građevinarstva, arhitekture i 
geodezije Sveučilišta u Mostaru – Marija Barbarić, 

Nika Barać, Romana Vidović, Barbara Lasić i Marta 
Herceg, sudjelovale su na studentskoj radionici na 
Arhitektonskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu u 
sklopu Erasmus+ projekta APLE, od 29. rujna do 1. 
listopada 2025. Tijekom radionice studenti su 
istraživali organizacijske strukture i strateške 
razvojne planove za arhitektonski ured. Uvidi u 
arhitektonske urede različitih veličina (50+, 20+, 5+ 
i do 5 zaposlenika) korišteni su za stjecanje 
praktičnog znanja i iskustva o menadžerskoj ulozi u 
arhitektonskoj praksi i obrazovanju. Studenti su 

Prof. dr. sc. Maja Prskalo i asis. Petra Pažin na konferenciji SRIAATU 
2025. u Xi'anu u Kini

Prof. dr. sc. Maja Prskalo i mr. sc. Tatjana Džeba na 
Sveučilištu Ataturk u Erzumu u Turskoj
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također procijenili je li titula arhitekta potrebna za 
osobu na menadžerskoj poziciji u arhitektonskom 
uredu. Glavni cilj radionice je razviti praktično 
razumijevanje principa arhitektonskog 
menadžmenta kroz izravan angažman s 
organizacijskim i strateškim kontekstima 
arhitektonskih ureda. 14. listopada 2025. ovih pet 
studentica održalo je prezentaciju o ovoj radionici 
na Fakultetu građevinarstva, arhitekture i geodezije 
Sveučilišta u Mostaru.

Petra Pažin i Matej Lozančić, asistenti s Fakulteta 
građevinarstva, arhitekture i geodezije Sveučilišta 
u Mostaru, sudjelovali su na Međunarodnim 
danima ENSIL-ENSCI škole u Limogesu, održanim 
18. i 19. studenoga 2025. godine, gdje su 

predstavljali Sveučilište u Mostaru, te 
sudjelovali u aktivnostima 
usmjerenima na jačanje 
međunarodne suradnje.
Sveučilište u Mostaru i Sveučilište u 
Limogesu su članovi europske 
sveučilišne alijanse EUPeace - 
European University for Peace, 
Justice and Inclusive Societies te je 
ovaj posjet ujedno doprinio daljnjem 
razvoju suradnje unutar samog 
EUPeace konzorcija. Alijansa okuplja 
više europskih sveučilišta s ciljem 
unapređenja međunarodne 
mobilnosti, zajedničkih studijskih 
programa kao i projekata vezanih uz 
mir, pravdu i inkluzivna društva.
Na međunarodnom događaju 
“UniAdrion Italy” Staff Week & 
Western Balkans Promotion Fair, koji 

je održan od 24. do 28. studenoga 2025. godine na 
Universita Politecnica dele Marche u Anconi te 
Universita  di Teramo (Italija) ispred Fakulteta 

Prezentacija studentica o radionici na Arhitektonskom fakultetu 
Sveučilišta u Zagrebu u sklopu Erasmus+ projekta APLE

Petra Pažin i Matej Lozančić sudjelovali na Međunarodnim danima 
ENSIL-ENSCI škole u Limogesu
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građevinarstva, arhitekture i geodezije sudjelovao 
je dekan Fakulteta dr. sc. Mladen Kustura, izv. prof.   
Uz aktivno sudjelovanje u svim programskim 
sesijama i radionicama tom prilikom su 
predstavljeni studijski programe Sveučilišta 
talijanskim studentima koji su na taj način dobili 
sve informacije o mogućnostima studiranja.
Konačni cilj ovoga događaja bio je promovirati 

ponudu Sveučilišta i njegovih članica, potaknuti 
mobilnost studenata i osoblja u okviru programa 
Erasmus+ KA171  te ojačati suradnju među 
partnerskim institucijama.

Dekan Fakulteta dr. sc. Mladen Kustura, izv. prof. na međunarodnom događaju “UniAdrion Italy” Staff Week & 
Western Balkans Promotion Fair
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Udruga hrvatskih građevinskih fakulteta (UHGF) je 
udruga svih građevinskih fakulteta koji u obrazov-
nom ciklusu koriste hrvatski jezik kao službeni je-
zik, a Udrugu čine sljedeće članice: Građevinski fa-
kultet Sveučilišta u Zagrebu, Građevinski fakultet 
Sveučilišta u Rijeci, Građevinski i arhitektonski fa-
kultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osi-
jeku, Fakultet građevinarstva, arhitekture i geode-
zije Sveučilišta u Splitu i Fakultet građevinarstva, 
arhitekture i geodezije Sveučilišta u Mostaru. Misija 
UHGF–a  je promicanje i unaprjeđivanje građevin-
ske struke i njoj srodnih struka, s ciljem osigurava-
nja visoke kvalitete znanstvene, obrazovne i struč-
ne aktivnosti prepoznatljive i uvažene na međuna-
rodnom tržištu rada i usluga. 
Priznavanje diploma i upisi na diplomske studije u 
kojima su naši studenti potpuno izjednačeni s dru-
gim studentima u RH su najvažnije tekovine koje 
imamo kroz djelovanje Udruge.
U 2018. godini smo bili domaćini proslave desete 

obljetnice UHGF, a Udrugom smo predsjedavali od 
veljače 2017. do veljače 2019. godine. Ovo bogato 
16 godišnje iskustvo koje dijelimo s građevinskim 
fakultetima na kojima se nastava održava na hrvat-
skom jeziku je iznimno važno za nas, posebice za 
naše doktorande. 
Najznačajniji događaji koji se organiziraju pod 
vodstvom Udruge HGF, počevši od 2013. godine, 
su skupovi mladih istraživača iz područja građevi-
narstva i srodnih tehničkih znanosti pod nazivom 
Zajednički temelji.  Skup je zamišljen kao mjesto 
za jedna od prvih izlaganja mladih istraživača, što 
im omogućuje dobar uvod za daljnja prezentiranja 
u sklopu njihovog istraživačkog i profesionalnog 
rada. Ove godine konferencija Zajednički temelji 
održana je od 9. do 12. srpnja 2025. godine na Gra-

MEĐUFAKULTETSKA SURADNJA
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đevinskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci na kojoj je 
sudjelovao naš asistent mag. građ. Matej Lozančić.

Mag. građ. Matej Lozančić na konferenciji Zajednički temelji u Rijeci



77GODIŠNJAK 2025

Tijekom 2025. godine djelatnici Fakulteta građevi-
narstva, arhitekture i geodezije Sveučilišta u Mos-
taru intenzivno su radili na unapređenju vidljivosti 
Fakulteta te promociji njegovih studijskih progra-
ma, aktivnosti i rezultata rada. Poseban naglasak 
stavljen je na jačanje komunikacije s budućim stu-
dentima, njihovim roditeljima i širom javnosti, ko-
risteći pri tome suvremene digitalne alate.
S obzirom na činjenicu da društvene mreže poput 
Instagrama, Facebooka i LinkedIna danas okupljaju 
milijarde aktivnih korisnika, ove platforme su po-
novno imale ključnu ulogu u našem komunikacij-
skom pristupu. Kroz dobro osmišljene vizualne i in-
formativne sadržaje nastojali smo na atraktivan i 
pristupačan način prikazati raznovrsne aktivnosti 
koje se odvijaju na Fakultetu građevinarstva, arhi-
tekture i geodezije Sveučilišta u Mostaru – od nas-
tavnih i izvannastavnih sadržaja, preko projekata i 
događanja, do prikaza studentskog života i uspjeha 
naših studenata.
Stoga, službeni profili na društvenim mrežama i 
mrežna stranica Fakulteta služili su kao glavni izvor 
informacija u kampanji za upise u akademsku 
2025./2026. godinu. Kako bi se budućim studenti-
ma omogućio jednostavan pristup svim potrebnim 
informacijama, na službenoj web stranici Fakulteta 
izrađena je zasebna „landing“ stranica posvećena 
upisima. Na njoj su bile dostupne detaljne infor-
macije o pojedinim studijskim programima koji se 
izvode na Fakultetu, dostupnim upisnim rokovima 
te potrebnoj dokumentaciji.

PROMOTIVNE AKTIVNOSTI

Promocija Fakulteta putem društvenih mreža
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Pored mrežne stranice Fakulteta i Instagram profi-
la, Fakultet je u ovoj akademskoj godini aktivno ko-
municirao s javnosti i putem Facebook, YouTube i 
LinkedIn profila redovito dijeleći i ažurirajući naj-
novije vijesti o aktualnim događajima na Fakultetu 
građevinarstva, arhitekture i geodezije.
Među promotivnim događajima organiziranima u 
protekloj godini posebno se ističe Dan otvorenih 
vrata studija Arhitekture i urbanizma, održan u 
svibnju 2025. godine. Ovaj događaj privukao je ve-
liki broj zainteresiranih srednjoškolaca, osobito 
maturanata koji razmišljaju o upisu na ovaj studij. 
Dan otvorenih vrata pokazao se kao izvrsna prilika 
za predstavljanje preddiplomskog sveučilišnog stu-
dija Arhitekture i urbanizma i upoznavanje budućih 
studenata s načinom rada na ovom studiju.  

Landing stranica – UPISI 2025

Dan otvorenih vrata preddiplomskog studija Arhitekture i 
urbanizma
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Kao dio promotivnih aktivnosti Fa-
kulteta, u ožujku 2025. godine orga-
nizirana je i studentska konferencija 
„Valja nama preko 2025“, koja je ima-
la za cilj povezivanje studenata našeg 
Fakulteta s kolegama sa srodnih fa-
kulteta iz regije. Ovaj događaj, poslu-
žio je i kao promotivni alat Fakulteta 
jačajući prepoznatljivost FGAG-a 
unutar akademske zajednice u regiji. 
Sudionici konferencije imali su prili-
ku sudjelovati u radionicama, panel 
diskusijama i prezentacijama proje-
kata, što je dodatno motiviralo stu-
dente za aktivno uključivanje u fakul-
tetski i profesionalni život.

U travnju 2025. godine održano je tradicionalno 
natjecanje „Mjeri, crtaj, gradi“ kao jedna od najzna-
čajnijih promotivnih aktivnosti usmjerenih prema 
srednjim školama i upoznavanju srednjoškolaca sa 
studijskim programima Fakulteta građevinarstva, 
arhitekture i geodezije. Učenici iz ukupno sedam 
srednjih škola rješavali su zahtjevne i kreativne za-
datke kao što je određivanje površine katastarske 
čestice, izrada makete funkcionalnog prostora pre-
ma zadanim smjernicama te modeliranje mosta 
kao tradicionalno najatraktivniji segment ovog na-
tjecanja. Kroz praktične izazove učenici su izravno 
upoznali sadržaje svakog studijskog programa, ra-
zvijali timski rad, kreativnost i snalažljivost te isku-
sili stvarnu atmosferu studiranja na Fakultetu, što 
je za mnoge bilo ključni poticaj u razmišljanju o 
upisu na preddiplomski studij Arhitekture i urba-
nizma.

Natjecanje „Mjeri, crtaj, gradi“

Studentska konferencija „Valja nama preko 2025“
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U lipnju 2025. godine održane su završne prezenta-
cije studentskih radova u sklopu preddiplomskog 
studija Arhitekture i urbanizma. Prva prezentacija 
održana je u sklopu kolegija Stambene zgrade II i 
Završnog rada gdje su studenti arhitekture i urba-
nizma imali priliku predstaviti svoje projekte pred 
nastavnicima i gostima kritičarima, demonstriraju-
ći kreativnost i projektantske vještine. 
Nadalje, u suradnji s Maticom hrvatskom Mostar, 
organizirana je i Završna izložba studentskih rado-
va i maketa, predstavljajući projekte s pet kolegija 
ljetnog semestra akademske 2024./2025. godine 
kroz sve tri godine studija. Izložba je pružila stu-
dentima priliku da svoje ideje predstave široj pu-
blici, uključujući nastavnike, goste kritičare, stu-
dente i obitelj, istovremeno promovirajući kreativ-
nost, inovativnost i stručnost mladih arhitekata.
Promotivne aktivnosti Fakulteta građevinarstva, ar-
hitekture i geodezije Sveučilišta u Mostaru u 2025. 
godini značajno su doprinijele prepoznatljivosti 
studijskih programa, jačanju komunikacije s budu-
ćim studentima i srednjoškolcima te povezivanju 
akademske zajednice. Kroz natjecanja, dane otvo-
renih vrata, konferencije i završne prezentacije stu-
denti su pokazali kreativnost i stručnost, istovre-
meno promovirajući naš Fakultet i njegove vrijed-
nosti.

Završne prezentacije na studiju Arhitekture i urbanizma

Završna izložba studija Arhitekture i urbanizma
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Aktivnosti Alumnija u 2025.

Dana 06.06.2025. godine održano je zasjedanje go-
dišnje Skupštine Alumni Građevinskog fakulteta 
Sveučilišta u Mostaru (u daljem tekstu: AGFSVEMO) 
u amfiteatru Fakulteta građevinarstva, arhitekture i 
geodezije Sveučilišta u Mostaru. Skupštinu je otvo-
rio član Upravnog odbora Dragan Katić. Skupštini 
su nazočila 39 člana AGFSVEMO. Za predsjedatelja 
skupštine izabran je Dragan Katić. Temeljem pred-
loženog dnevnog reda 
predsjedatelj Skupštine je iznio slijedeće informa-
cije o dosadašnjem radu i aktivnostima Upravnog 
odbora Udruge: 
- Nije bilo značajnih aktivnosti u proteklom razdob-
lju. Na prethodnim skupštinama iskazano je neza-
dovoljstvo stanjem i statusom građevinske struke u 
BiH jer ne postoje strukovne komore koje bi štitile 
građevinsku djelatnost i sudionike u građenju.
- 12.04.2024. godine održano je zasjedanje godišnje 
Skupštine Alumni na kojem je usvojen plan rada za 
2024. godinu sa sljedećim aktivnostima.
- da se kroz Skupštinu AGFSVEMO i potpisima čla-
nova Alumni i svih drugih inženjera da podrška pri-
jedlogu izmjene i dopune Zakona o prostornom 
planiranju i korištenju zemljišta na razini FBiH koji 
se treba naći u proceduri na Zastupničkom domu i 
Domu naroda FBiH koji bi omogućio formiranje 
strukovnih komora.
- da se kroz Skupštinu AGFSVEMO i potpisima čla-

nova Alumni i svih drugih inženjera da podrška pri-
jedlogu izmjene i dopune Zakona o građevinskim 
proizvodima koji bio omogućio primjenu svih važe-
ćih standarda.
- da se  Alumni uključi u postupke donošenja i iz-
mjene građevinske regulative.
- 25.04.2024. godine ispred Alumni upućeni su do-
pisi prema vladi FBiH i Parlamentu FBiH kojim su 
članovi Alumni i drugi građevinski inženjeri koji ni-
su članovi Alumni podržali prijedlog Zakona o iz-
mjena i dopuna Zakona o prostornom planiranju i 
korištenju zemljišta na razini F BiH kojim je se tre-
balo omogućiti formiranje federalne komore inže-
njera. Pripremljeni prijedlog Zakona o izmjena i 
dopuna Zakona o prostornom planiranju i korište-
nju zemljišta na razini F BiH nije otišao na usvajanje 
u skupštinu.
- Tijekom 2024. godine Ministarstvo za građenje 
HNŽ-a pokrenulo je inicijativu za izmjenu i dopunu 
Županijskog zakona o građenju. Alumni je pokre-
nuo aktivnosti na uključivanju i radu u izmjeni ovog 
Zakona, te je formirana radna skupina. Od strane 
Ministarstva za građenje HNŽ-a pokrenute su aktiv-
nosti na izradi nacrta izmjene i dopune Zakona u 
koju je se planirala uključiti radna skupina ali je isti 
proces prekinut i zaustavljen. 
- Planirano je da se kroz 2024. godini održe stručna 
predavanja vezanih za konkretne probleme svih 
sudionika u građenju u kontekstu propisa i građe-
vinske regulative te da se pokuša organizirati fo-

OSTALE AKTIVNOSTI
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rum ili okrugli stol vezan za najznačajnije probleme 
u kontekstu propisa i građevinske regulative. Ove 
aktivnosti nisu ostvarene.
- Pod organizacijom Alumni AGFSVEMO 6.6.2025. 
održano predavanje pod nazivom Arhitekti i inže-
njeri u dijalogu kojeg je održao kolega dr. sc. Ljup-
ko Perić .
Obzirom da je ovo bila izborna skupština na njoj su 
izabrani članovi UO, Predsjednik UO i Tajnik. Za 
članove UO izabrani su: Goran Šunjić, Boris Čutura, 
Dragan Katić, Danijel Kuzman, Veronika Galić i Anto 
Sivonjić. Za predsjednika UO izabran je Danijel 
Kuzman. Za tajnika AGFSVEMO izabrana je Ivana 
Karačić. Nakon izbora novi predsjednik UO iznio je 
plan aktivnosti i rada UO.
Sukladno osnovnim ciljevima udruge Upravni od-
bor će u narednom 12-mjesečnom periodu provo-
diti konkretne aktivnosti i svoje djelovanje usmjeri-
ti na ostvarenje ciljeva Udruge. 
Cilj 1: Povezivanje članova radi uspostavljanja su-
radnje.
Aktivnost 1: Ažurirati bazu podataka o članstvu, te  
putem e-maila ili društvenih mreža i platformi os-
tvariti kontinuiranu i aktivnu komunikaciju između 
članova Udruge.
Cilj 2: Razvijanje suradnje između fakulteta i podu-
zeća i organizacija u kojima rade članovi Udruge.
Aktivnost 2: Poticati članove udruge da iniciraju 
suradnju svojih poduzeća i organizacija sa Fakulte-
tom, a koji će rezultirati novim ugovorima o surad-
nji između Fakulteta i poslovnih subjekata privat-
nog i javnog sektora. U ostvarenju ovog cilja vidimo 
i aktivnu ulogu naših članova, a koji su ujedno i 
djelatnici Fakulteta. 
Cilj 3: Zaštita strukovnih interesa građevinara suk-
ladno kodeksu i pravilima struke.

Aktivnost 3: Upravni odbor će u narednih godinu 
dana organizirati sastanke sa nadležnim ministar-
stvima kantona/županija odakle dolaze i gdje rade 
članovi udruge. Na istim sastancima ćemo zagova-
rati potrebu zakonskog uređenja građevinske dje-
latnosti po uzoru na moderne europske prakse. 
Cilj 4: Promicanje ugleda građevinske struke.
Aktivnost 4: U listopadu ili studenom 2025. godine 
planiramo organizirati „Dan Alumnija“ na Fakulte-
tu. Na ovom događaju imali bi predavanja iz struke, 
panel diskusiju o konkretnim i važnim izazovima iz 
područja građevinske struke. „Dan Alumnija“ bio bi 
i prigoda za druženje, razmjenu iskustava i promo-
ciju struke.
Pored ovoga navedeno je da se treba raditi na po-
većanju članstva, te tako povećati i prihode od čla-
narine, kao i financiranje iz drugih izvora. Osim to-
ga treba imati redovite sastanke UO kako bi koordi-
nirali aktivnosti i osigurali kontinuitet u provođenju 
aktivnosti udruge.
13. studenog 2025., na Fakultetu građevinarstva, 
arhitekture i geodezije Sveučilišta u Mostaru održa-
na je međunarodna konferencija pod nazivom „Da-
ni Alumnija“ koju je organizirao Alumni Građevin-
skog fakulteta Sveučilišta u Mostaru zajedno s Fa-
kultetom građevinarstva, arhitekture i geodezije 
Sveučilišta u Mostaru.
Na konferenciji su predavači iz Republike Hrvatske 
prenijeli iskustva o konkretnim i važnim izazovima 
iz područja građevinske struke, posebice procesa 
digitalizacije u prostornom uređenju i graditeljstvu 
u RH kroz e-usluge kao što su eDozvole, ePlanovi, 
eNekretnine, eProstorne inspekcije i druge aktiv-
nosti.
Prof. dr. sc. Alen Harapin s Fakulteta građevinar-
stva, arhitekture i geodezije Sveučilišta u Splitu 
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održao je predavanje o Statusu i ulozi inže-
njera u građevinarstvu. 
Ispred Ministarstva prostornog uređenja, gra-
diteljstva i državne imovine Republike Hrvat-
ske, o razvoju Informacijskog sustava prostor-
nog uređenja (ISPU) u RH govorio je Alen Gra-
bar, mag. ing. aedif., načelnik sektora za 
razvoj informacijskih sustava i digitalizaciju. 
ISPU je državni interoperabilni i multiplatfor-
mski sustav za unos, verifikaciju, javnu obja-
vu i razmjenu prostornih podataka.
Ispred Centra za digitalnu izgradnju (CDI) Hr-
vatska predavanje na temu Digitalizacija gra-
đevinskog sektora u Republici Hrvatskoj: Sta-
nje, izazovi i planovi razvoja održala je Moni-
ka Mlakić, mag. ing. aedif., predsjednica 
Centra za digitalnu izgradnju Hrvatska.
Na konferenciji su se okupili predstavnici 
udruga Alumni iz Splita, Rijeke, Zagreba, Osijeka i 
Mostara koje okupljaju bivše studente i imaju ključ-
nu ulogu u jačanju veza između svojih članova i nji-
hovih matičnih ustanova. Dani Alumnija su prigoda 
za povezivanje, druženje, razmjenu iskustava i pro-
mociju struke.  
Kroz panel diskusiju razgovarano je o razvoju gra-
đevinskog sektora, obrazovanju studenata za pri-
mjenu digitalnih tehnologija, o budućnosti obrazo-
vanja inženjera u građevinarstvu, o primjeni ISPU u 
realnom sektoru, problematici javnih nabava, te o 
budućim aktivnostima. 
Navedeni procesi digitalizacije u prostornom ure-
đenju i graditeljstvu očekuju se i u BiH te prezenti-
rana iskustva mogu značajno pomoći u bržoj i jed-
nostavnijoj izgradnji digitalnih sustava.

Stručna praksa u 2025. godini i daljnji planovi

S ciljem povezivanja visokoga obrazovanja, zna-
nosti, istraživačkoga rada i prakse uspostavili smo 
suradnju s institucijama i tvrtkama iz okružja radi 
dodatna osposobljavanja i pripreme studenata za 
buduće znanstvene i stručne poslove, a u NPP uveli 
smo 2020./2021. akademske godine izborni pred-
met Stručna praksa. Na diplomskom studiju Građe-
vinarstva Stručna praksa se provodi kao izborni 
predmet, dok se na preddiplomskom studiju Ge-
odezije i geoinformatike Stručna praksa izvodi kroz 
obvezni predmet.
Studenti koji odaberu stručnu praksu ili je imaju 
kao obvezni predmet biraju i voditelja stručne 
prakse. Procedura za sve je ista, pa odabir tvrtke za 
obavljanje stručne prakse obavlja se prema dogo-

Dani Alumnija
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voru između studenta, voditelja, koordinatora i 
tvrtke sa kojom je potpisan sporazum o suradnji. 
Nakon odobrene zamolbe izdaje se suglasnost za 
obavljanje stručne prakse gdje se studentu dodje-
ljuje mentor na mjestu obavljanja prakse. Studen-
tima se dodjeljuje projektni zadatak koji je pred-
met rada na praksi uz što su obavezni redovito vo-
diti dnevnik stručne prakse koji ovjerava voditelj 
prakse i mentor. 
Ove godine uspješno je završeno 6 praktičnih nas-
tava u više tvrtki (DSB Projekt d.o.o., ECO-PLAN 
d.o.o., IGH d.o.o. Mostar, Beton Perutina d.o.o., LI-
ING EHITUS d.o.o.). Potpisano je više novih spora-
zuma o suradnji i planira se daljnje proširenje part-
nera koji sudjeluju u izvođenju stručne prakse, ka-
ko bi se pokrilo što više područja struke.

Veza s gospodarstvom

Veza s gospodarstvom na zavidnoj je razini. Samo u 
posljednje nekoliko godina Fakultet je preko Gra-
đevinskoga istraživačkog centra nastavio obavljati 
djelatnosti: projektiranja, revizije, stručnog nadzo-
ra, nostrificiranja projekata, izrade stručnih mišlje-
nja i elaborata, ispitivanja konstrukcija, energet-
skoga certificiranja i ostalih djelatnosti na više od 
100 ugovorenih stručnih projekata. 
Zahvalni smo svim investitorima počevši od javnih 
poduzeća, ministarstava, općina kao i privatnih 
investitora koji u Fakultetu prepoznaju visoko 
stručnu kvalitetu i partnera za uspješnu realizaciju 
vrlo složenih inženjerskih projekata i studija. 
Fakultet je, između ostalih, potpisao Sporazum o 
suradnji s nastavnim bazama: Grad Mostar, tvrtka 
Hering d. d. iz Širokoga Brijega, Ministarstvo gradi-
teljstva i prostornog uređenja HNŽ, tvrtka FORUM 
98 d. o. o. Stolac, Federalna uprava za geodetske i 
imovinsko-pravne odnose, tvrtka IGH d. o. o. Mos-
tar i J. P. Elektroprivreda Hrvatske zajednice Her-
ceg-Bosne d. d. Mostar i Integra d. o. o Mostar, Alfa 
Therm d.o.o. Mostar, Brotis Čitluk d.o.o.  i druge.
Naši studenti redovito posjećuju pojedine firme i 
institucije kako bi se održala terenska nastava na 
sva tri studija, i ovim putem iskazujem zahvalnost 
svim našim nastavnim bazama, firmama kao i jav-
nim institucijama s kojima imamo potpisane Spo-
razume o suradnji na podršci i pomoći oko organi-
ziranja iste. 

Posjet gradilištu istočne tribine stadiona HŠK Zrinjski
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Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije 
Sveučilišta u Mostaru je i u 2025. godini nastavio, u 
skladu s mogućnostima, unapređivati svoju opre-
mu. 
Nabavljena su tri multifunkcijska pisača, dva HP 
LaserJet MFP 137FNW i jedan Canon imageRunner 
2425i. 

INFRASTRUKTURNI RAZVITAK
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Za potrebe mreže nabavljena su dva medijska ko-
nvertera LWL Media Converter SC/RJ45. Zahvalju-
jući fondu iz međunarodnog Interreg IPA projekta 
ClimBeach - Podizanje razine otpornosti obalnih 
područja na utjecaj klimatskih promjena i usposta-
va smjernica za održivo upravljanje i 
stabilizaciju plaža, Fakultet je naba-
vio dva stolna računala (procesor In-
tel Core i7-l3700KF, RAM od 32 GB, 
grafička kartica Gigabyte RTX 4060 i 
SSD disk od 2TB) i dva prijenosna ra-
čunala (HP Victus Gaming Laptop 16 
9Z1N2EA (AMD Ryzen 7, RAM  od 16 
GB, SSD disk od 1 TB, grafička karti-
ca NVIDIA GeForce RTX 4060)).
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8. Urbis-86 d.o.o. Široki Brijeg (E)
9. ELKO-MARIĆ d.o.o. Mostar (E) 
10. PBR d.o.o. Široki Brijeg (E)  
11. Grad Čapljina (C)
12. Grad Ljubuški (C) 
13. Općina Tomislavgrad (C)
14. Sveučilište u Mostaru (G)
15. Relaks d.o.o. Posušje (E)
16. JP Elektroprivreda HZHB (F)
17. Farma Smiljanić d.o.o. (E)
18. Agencija za vodno područje Jadranskog mora 

(A)
19. IGH d.o.o. Mostar (E) 
20. Studentski centar Sveučilišta u Mostaru (G)
21. Mostarsko Duvanjska biskupija-župni ured Gr-

ljevići (G)
Oznaka (G) OSTALO, podrazumijeva primjerice: jav-

Djelatnost u 2025.
  
Centar je u suradnji s Fakultetom (popis i udio pri-
kazan u tablici 13.1) nastavio i u ovoj 2025. godini 
obavljati djelatnosti: projektiranja, revizije, nadzo-
ra i ostalih djelatnosti (izrada projektnih zadataka, 
analiza, brojanje prometa i sl.).
U 2025. godine ugovoren je trideset i jedan projekt/
usluga, s ukupno dvadeset i jednim (udio prikazan 
u tablici 13.2) Naručiteljem:

1. Javna ustanova COMING Široki Brijeg (B)
2. JP Parkovi d.o.o. Ljubuški (F)
3. Općina Čitluk (C)
4. Grad Mostar (C) 
5. Hering d.d. Široki Brijeg (E)
6. Habitat d.o.o. Mostar (E)
7. Elektrocontrol-ing.d.o.o. Mostar (E)

 
 

GRAĐEVINSKI ISTRAŽIVAČKI CENTAR

Popis i udio djelatnosti u 2025. godini 

REVIZIJA4. 4 13 %
NADZOR5. 4 13 %
STRUČNO MIŠLJENJE / ELABORAT6. 2 6 %

UKUPNO: 31

BrojVrsta projekta/usluge Udio
PROJEKTIRANJE1. 17 55 %
ISPITIVANJE KONSTRUKCIJA2. 1 3 %

33. OSTALO 10 %

STUDIJA7. 0 0 %
NOSTRIFIKACIJA8. 0 0 %
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ne ustanove, obrazovne institucije, vjerske institu-
cije, privatne osobe i sl.
Svi podaci navedeni u tablicama 13.1 i 13.2 ažurira-
ju se na dnevnoj bazi, te se mogu pogledati na web 
stranici Fakulteta (http://fgag.sum.ba) dio koji se 
odnosi na Centar, kao i pod karticom ''Lista refe-
renci Fakulteta''.

Planovi za 2026.

Stručna djelatnost, uz naš stručni kadar kojeg čini 
značajan broj iskusnih inženjera ima budućnost, no 
svakako treba više raditi na organiziranosti i ospo-
sobljavanju mlađeg kadra za zahtjevnije projekte.
Imajući u vidu i potencijal naših studenata, u os-
novne planove za budućnost ubrajamo:
- Nastavak edukacije u BIM tehnologijama kako 
nastavnog kadra tako i studenata.
- Obuku studenata koji će sudjelovati na projekti-
ma, kako u stručnom tako i u softverskom smislu.
- Pokretanje stručnih projekata s inozemnim part-
nerima.
- Aktivnosti na stvaranju pretpostavki da stručne 
projekte u dogovoru s Naručiteljima pretvaramo u 

znanstvene ili znanstveno-istraživačke kako bi na 
taj način pridonijeli podizanju razine znanstvenog 
rada na Fakultetu.

OSTALOG 3 14 %
A 1 5 %

Gospodarstvo JAVNA PODUZEĆAF 2 9 %
UKUPNO: 21

DRŽAVNA I FEDERALNA MINISTARSTVA, ZAVODI, 
AGENCIJE, FONDOVI, TIJELA UPRAVE I SL.

Gospodarstvo PRIVATNI SEKTORE 9 43 %
LOKALNE JEDINICEC 5 24 %

1B ŽUPANIJE/KANTONI 5 %

BrojNaručitelji/Investitori Udio

Udio Naručitelja/Investitora u 2025. godini 
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Dekan:
dr. sc. MLADEN KUSTURA, izv. prof.

VODSTVO FAKULTETA U 2025.

PROMOVENTI U 2025.

Prodekanica za znanost i 
međunarodnu suradnju:

dr. sc. MIRNA RAIČ, docent

Prodekan za poslovanje i razvoj:
dr. sc. DRAGAN KATIĆ, docent

Koordinator za nastavu i 
studentska pitanja:

dr. sc. GORAN ŠUNJIĆ, izv. prof.

Uprava Fakulteta od 1. 10. 2025.
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PROMOVENTI U 2025

Uprava Fakulteta do 30. 9. 2025.

Dekanica do 30. 9. 2025.:
dr. sc. MAJA PRSKALO, red. prof.

Prodekan za znanost do 30. 9. 2025.:
dr. sc. GORDAN PRSKALO, izv. prof.

Prodekan za nastavu do 30. 9. 2025.:
dr. sc. ŽELJKO ROZIĆ, izv. prof.
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PRVOSTUPNICI INŽENJERI ARHITEKTURE I URBANIZMA

Naslov rada: E-LAB / Interfakultetski centar za istraživa-
nje i razvoj održivih strategija u arhitektonskom projek-

tiranju i graditeljstvu tehničkih fakulteta Sveučilišta u 
Mostaru

Mentor:  prof. dr. sc. Vesna Mikić

KARLA GVOZDANOVIĆ

Naslov rada: E-LAB / Interfakultetski centar za istraživa-
nje i razvoj održivih strategija u arhitektonskom projek-

tiranju i graditeljstvu tehničkih fakulteta Sveučilišta u 
Mostaru

Mentor:  prof. dr. sc. Vesna Mikić

Naslov rada: Palača Agencije za poticanje industrijske 
proizvodnje

Mentor:  izv. prof. dr. sc. Krunoslav Ivanišin

Naslov rada: E-LAB / Interfakultetski centar za istraživa-
nje i razvoj održivih strategija u arhitektonskom projek-

tiranju i graditeljstvu tehničkih fakulteta Sveučilišta u 
Mostaru

Mentor:  prof. dr. sc. Vesna Mikić

MAGDALENA ĆORIĆ

KRISTINA ĆUK

MARIJA BEŠLIĆ
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PRVOSTUPNICI INŽENJERI ARHITEKTURE I URBANIZMA

VALENTINA JOZINOVIĆ

JERKO ARTUKOVIĆ

MARIJA JELIĆ

MARKO JOSIP OSTOJIĆ

Naslov rada: Palača Agencije za poticanje industrijske 
proizvodnje

Mentor:  izv. prof. dr. sc. Krunoslav Ivanišin

Naslov rada: Palača Agencije za poticanje industrijske 
proizvodnje

Mentor:  izv. prof. dr. sc. Krunoslav Ivanišin

Naslov rada: Palača Agencije za poticanje industrijske 
proizvodnje

Mentor:  izv. prof. dr. sc. Krunoslav Ivanišin

Naslov rada: Palača Agencije za poticanje industrijske 
proizvodnje

Mentor:  izv. prof. dr. sc. Krunoslav Ivanišin
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PRVOSTUPNICI INŽENJERI ARHITEKTURE I URBANIZMA

DEA DOKO

MATEA PRIMORAC

IVA PALINIĆ

LORENA BOJČIĆ

Naslov rada: Palača Agencije za poticanje industrijske 
proizvodnje

Mentor:  izv. prof. dr. sc. Krunoslav Ivanišin

Naslov rada: Palača Agencije za poticanje industrijske 
proizvodnje

Mentor:  izv. prof. dr. sc. Krunoslav Ivanišin

Naslov rada: Palača Agencije za poticanje industrijske 
proizvodnje

Mentor:  izv. prof. dr. sc. Krunoslav Ivanišin

Naslov rada: Palača Agencije za poticanje industrijske 
proizvodnje

Mentor:  izv. prof. dr. sc. Krunoslav Ivanišin
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PRVOSTUPNICI INŽENJERI ARHITEKTURE I URBANIZMA

MIHAELA IKIĆ

MIA VLAŠIĆ

MIA VEZILIĆ

ANDREA BUŠIĆ

Naslov rada: Palača Agencije za poticanje industrijske 
proizvodnje

Mentor:  izv. prof. dr. sc. Krunoslav Ivanišin

Naslov rada: Palača Agencije za poticanje industrijske 
proizvodnje

Mentor:  izv. prof. dr. sc. Krunoslav Ivanišin

Naslov rada: Palača Agencije za poticanje industrijske 
proizvodnje

Mentor:  izv. prof. dr. sc. Krunoslav Ivanišin

Naslov rada: Palača Agencije za poticanje industrijske 
proizvodnje

Mentor:  izv. prof. dr. sc. Krunoslav Ivanišin
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PRVOSTUPNICI INŽENJERI ARHITEKTURE I URBANIZMA

NICOLE BRADAČ

KARLA MIŠKOVIĆ

MARTINA MAJIĆ

LUCIJA LJUBIĆ

Naslov rada: Palača Agencije za poticanje industrijske 
proizvodnje

Mentor:  izv. prof. dr. sc. Krunoslav Ivanišin

Naslov rada: Palača Agencije za poticanje industrijske 
proizvodnje

Mentor:  izv. prof. dr. sc. Krunoslav Ivanišin

Naslov rada: Palača Agencije za poticanje industrijske 
proizvodnje

Mentor:  izv. prof. dr. sc. Krunoslav Ivanišin

Naslov rada: Palača Agencije za poticanje industrijske 
proizvodnje

Mentor:  izv. prof. dr. sc. Krunoslav Ivanišin
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PRVOSTUPNICI INŽENJERI GEODEZIJE I GEOINFORMATIKE

MATEA MUCIĆ

MATEA BETE

JOSIP GAKIĆ

DRAGAN VALJAN

Naslov rada: Geodetski radovi u inženjerskoj geodeziji

Mentor:  doc. dr. sc. Nikola Kranjčić

Naslov rada: Geodetske podloge za projektiranje ceste 
"Čitluk - Žitomislići"

Mentor:  doc. dr. sc. Nikola Kranjčić

Naslov rada: Modeliranje rijeke Radobolja u 
programskom paketu ILWIS

Mentor:  prof. dr. sc. Vlado Cetl

Naslov rada: Geodezija u prostornom planiranju U RH

Mentor:  doc. dr. sc. Darko Šiško



97GODIŠNJAK 2025

PRVOSTUPNICI INŽENJERI GEODEZIJE I GEOINFORMATIKE

Naslov rada: Primjena GIS tehnologija u modernizaciji 
zemljišnoknjižnog sustava u Bosni i Hercegovini

Mentor:  izv. prof. dr. sc. Viktorija Haubrich

Naslov rada: Horizontalno izjednačenje zatvorenog 
poligonskog vlaka

Mentor:  doc. dr. sc. Nikola Kranjčić

LUCIJA SMOLJO

BAKIR OMANOVIĆ

MARIJA ČULJAK

MARTINA GELO

Naslov rada: Usporedba GNSS mjerenja na točkama 
kampusa Sveučilišta u Mostaru s obzirom na broj epoha 

prikupljanja podataka

Mentor:  prof. dr. sc. Danko Markovinović

Naslov rada: Vizualizacija pregledne karte ustanova za 
obrazovanje i edukaciju - grad Mostar

Mentor:  prof. dr. sc. Slobodanka Ključanin
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PRVOSTUPNICI INŽENJERI GEODEZIJE I GEOINFORMATIKE

JELENA GABRIĆ

ZDRAVKA MEDIĆ

FRAN MARJANOVIĆ

Naslov rada: Primjena GNSS mjerenja za potrebe 
evidentiranja u katastarskom operatu

Mentor:  prof. dr. sc. Vlado Cetl

Naslov rada: Izrada digitalnog otrofota korištenjem 
bespilotne letjelice: primjer igrališta FGAG-a u Mostaru

Mentor:  doc. dr. sc. Sanja Šamanović

Naslov rada: OpenStreetMAP

Mentor:  prof. dr. sc. Vlado Cetl
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PRVOSTUPNICI INŽENJERI GRAĐEVINARSTVA

Naslov rada: Proračun temelja samca čelične hale

Mentor:  prof. dr. sc. Maja Prskalo

Naslov rada: Zbrinjavanje komunalnog otpada općine 
Bugojno

Mentor:  prof. dr. sc. Zoran Milašinović

SANDI ZOVKO

MIHOVIL ŠISTOV

KARLA PERIĆ

IVAN VIDOVIĆ

Naslov rada: Sustavi za prikuplanje oborinske vode

Mentor:  izv. prof. dr. sc. Željko Rozić

Naslov rada: Dokaz graničnih stanja armirano-betonske 
konstrukcije

Mentor:  prof. dr. sc. Mladen Glibić
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PRVOSTUPNICI INŽENJERI GRAĐEVINARSTVA

NIKOLA-FRANJO ZOVKO

STJEPAN SPAJIĆ

PETAR BILIĆ

IVA MIKULIĆ

Naslov rada: Dokaz graničnih stanja AB nosača

Mentor:  prof. dr. sc. Mladen Glibić

Naslov rada: Faza izrade projekta trase željezničke pruge

Mentor:  doc. dr. sc. Danijela Maslać

Naslov rada: Mjerenje protoka vode

Mentor:  izv. prof. dr. sc. Gordan Prskalo

Naslov rada: Pametno (Smart) staklo

Mentor:  doc. dr. sc. Krešimir Šaravanja



101GODIŠNJAK 2025

PRVOSTUPNICI INŽENJERI GRAĐEVINARSTVA

Naslov rada: Analiza sustava vodoopskrbe grada Širokog 
Brijega

Mentor:  izv. prof. dr. sc. Željko Rozić

Naslov rada: Asfalt budućnosti: održiva rješenja za 
smanjenje emisije CO2

Mentor:  doc. dr. sc. Krešimir Šaravanja

Naslov rada: Informacijsko modeliranje povijesnih 
zgrada temeljeno na oblaku točaka

Mentor:  izv. prof. dr. sc. Mladen Kustura

DARIO GALIĆ

ANTE MIKULIĆ

TONI MIOČEVIĆ

FRANCISKA MARKOTA

Naslov rada: Razdjelni (separatni) sustav odvodnje

Mentor:  izv. prof. dr. sc. Željko Rozić
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PRVOSTUPNICI INŽENJERI GRAĐEVINARSTVA

Naslov rada: Mjerenje pronosa riječnog nanosa

Mentor:  izv. prof. dr. sc. Gordan Prskalo

Naslov rada: Idejno rješenje mosta

Mentor:  izv. prof. dr. sc. Goran Šunjić

Naslov rada: Proračun dvozglobnog okvira dvovodne 
hale

Mentor:  prof. dr. sc. Vlaho Akmadžić

Naslov rada: Projekt konstrukcije drvenog krovišta

Mentor:  izv. prof. dr. sc. Dragan Ćubela

TOMA FILIP ZLOMISLIĆ

IVAN KARAMATIĆ

JURE ČAČIJA

DAMIR ROZIĆ
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PRVOSTUPNICI INŽENJERI GRAĐEVINARSTVA

Naslov rada: Dokaz graničnih stanja AB nosača

Mentor:  prof. dr. sc. Mladen Glibić

Naslov rada: Dokaz graničnih stanja AB nosača

Mentor:  prof. dr. sc. Mladen Glibić

Naslov rada: Implementacija europskih građevinskih 
standarda (eurokodova) u Bosni i Hercegovini - stanje, 

izazovi i perspektive

Mentor:  doc. dr. sc. Dragan Katić

Naslov rada: Projekt konstrukcije drvenog krovišta

Mentor:  izv. prof. dr. sc. Dragan Ćubela

LUKA OREČ

JOSIP FRANIĆ

MARIJA BUĆE

MARIO DRAŽETIĆ
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MAGISTRI INŽENJERI GRAĐEVINARSTVA

MARIS GARDAVSKI

ĐENANA ČUSTO

KATARINA ŠARAVANJA

VEDRAN STOJIĆ

Naslov rada: Izrada projekta konstrukcije obiteljske kuće

Mentor:  izv. prof. dr. sc. Mladen Kustura

Naslov rada: Idejno rješenje odvodnje otpadnih 
(fekalnih) voda za naselje Višići u općini Čapljina

Mentor:  izv. prof. dr. sc. Željko Rozić

Naslov rada: Projekt konstrukcije za stambeno poslovni 
objekt u Sarajevu

Mentor:  prof. dr. sc. Mladen Glibić

Naslov rada: Upravljanje projektnim rizicima u 
građevinarstvu

Mentor:  doc. dr. sc. Ana Bošnjak
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MAGISTRI INŽENJERI GRAĐEVINARSTVA

Naslov rada: Funkcionalna klasifikacija primarne 
gradske mreže grada Mostara

Mentor:  prof. dr. sc. Ivan Lovrić

Naslov rada: Idejno rješenje odvodnje otpadnih 
(fekalnih) voda za naselje Međugorje u općini Čitluk

Mentor:  izv. prof. dr. sc. Željko Rozić

Naslov rada: Troškovi planiranja, izgradnje, uporabe i 
održavanja stambene zgrade

Mentor:  doc. dr. sc. Dragan Katić

Naslov rada: Stambeni objekt – usporedba odabranih 
varijanti

Mentor:  prof. dr. sc. Vlaho Akmadžić

ANĐELA JERINIĆ

BOŽAN SOLDO

SVEN MARTINOVIĆ

HRVOJE GLAVAŠ
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MAGISTRI INŽENJERI GRAĐEVINARSTVA

TOMISLAV MIOČ

JANA MILOVIĆ

Naslov rada: Projekt konstrukcije stambene građevine u 
Posušju - BiH

Mentor:  izv. prof. dr. sc. Dragan Ćubela

Naslov rada: Troškovi planiranja, izgradnje, uporabe i 
održavanja stambene zgrade

Mentor:  izv. prof. dr. sc. Mladen Kustura

KREŠIMIR ANDRIĆ

ANA PRAVDIĆ

Naslov rada: Zaštita građevne jame pilotnom stijenkom

Mentor:  prof. dr. sc. Maja Prskalo

Naslov rada: Bilanca otjecanja Mostarskog blata

Mentor:  izv. prof. dr. sc. Gordan Prskalo
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MAGISTRI INŽENJERI GRAĐEVINARSTVA

DAMIR GOLUŽA

Naslov rada: Problematika velikih voda na vodotocima ii 
kategorije na području HNŽ – vodotoci Buna i Bunica

Mentor:  izv. prof. dr. sc. Gordan Prskalo

Naslov rada: Izvedbeni projekt konstrukcije obiteljske 
kuće u ulici Ivana Zajca 32  u Zagrebu – Republika 

Hrvatska

Mentor:  izv. prof. dr. sc. Goran Šunjić

ANTE SLIPČEVIĆ

Naslov rada: Projekt konstrukcije stambeno-poslovne 
građevine u Bijakovićima - Međugorje

Mentor:  izv. prof. dr. sc. Goran Šunjić
JOSIP LESKO

Naslov rada: Analiza slijeganja tla ispod nasipa

Mentor:  prof. dr. sc. Maja Prskalo ANDREA KNEZOVIĆ
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MAGISTRI INŽENJERI GRAĐEVINARSTVA

ELENA AUGUSTINOVIĆ

Naslov rada: Idejno rješenje odvodnje otpadnih 
(fekalnih) voda za naselje Radovlje u općini Žepče

Mentor:  izv. prof. dr. sc. Željko Rozić
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